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Térségi fogorvosi sürgősségi ügyeleti ellátás
martfűieknek is

2017. április 1-jétől Martfű Város Önkor-
mányzata is csatlakozott a Szolnoki Kistér-
ség Többcélú Társulása szervezésében 
működő térségi fogorvosi ügyeleti ellátás-
hoz, vállalva a feladatellátásból a településre 
háruló, lakosság arányos költségeket. A 
fogorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó szer-
ződés megkötéséről 2017. március 13-án 
döntött a kistérségi társulás társulási 
tanácsa.

A sürgősségi fogorvosi ügyeleti ellátásra 
kijelölt fogorvosi rendelő címe: Szolnok, Mó-
ra F. út 9. Az ügyeleti ellátás az ellátásban 
résztvevő önkormányzatok – köztük Martfű – 
illetékességi területén élő – állandó bejelen-
tett lakcímmel illetve tartózkodási hellyel 
rendelkező – lakosaira terjed ki, heti pihe-
nőnapokon, munkaszüneti és ünnepna-
pokon, 8 órás időtartamban, sürgősségi fo-
gászati betegellátásban gyakorlott fogorvos 
és fogászati végzettséggel rendelkező szak-

Igazi élő nyuszikat is simogathattak a 
gyerekek az idei Húsvéti Családi Délutánon 
Martfűn, 2017. április 15-én, szombaton. A 
fűben és a bokrok között boldog örömmel 
fedezték fel a kicsik a becsomagolt csoki to-
jásokat, galambot reptethettek, kézműves-
kedhettek, kedvükre játszhattak, és a végén 
még cukorka is jutott a legügyesebbeknek.

A gyerekek, miután végeztek a tojáske-
resés belépőjét jelentő színezéssel, nagy 
örömmel és izgalommal keresték a Szent 
István téren időről-időre elrejtett csoki 
tojásokat. A Martfűn élő holland házaspár, 
Frits és Mieke Niessen kezdeményezésére 
indult program nyolcadik éve gazdagítja vá-
rosunk gyermekes családjainak húsvéti 
ünnepét. Nagylelkű felajánlásuknak köszön-
hetően, ezúttal hétszáz csoki tojás bújt a 
fűben és a bokrok alján.

A kézműves játszóház, a tojásdíszítés, az 
álarckészítés, a kisállat simogató, az 
óvodások és az általános iskolások rajzaiból 
készült kiállítás, ezen a délutánon minden a 
Húsvétról szólt. A Városi Szabadidős Kör 
felajánlásaként és közreműködésével, ha-
gyományos népi fajátékokat is kipróbálhattak 
a gyerekek. 

A Városszépítő Egyesület tagjai gondos-
kodtak a nyuszikról és a galambokról. A szép 
fekete tapsifülesek simogatása és etetése 
mellett, a bárhonnan hazataláló galambokat 
is szélnek ereszthették a gyerekek.

Az édességekkel és ajándékokkal 
teletömött papírmasé figurák szétverése 
nálunk ugyan nem hagyomány, de annál 
népszerűbb játéknak bizonyult.

A sikeres, tartalmas, Húsvétot megszé-
pítő gyermekprogram a Városi Szabadidős 
Kör és a Martfűi Városszépítő Egyesület, 

dolgozói jelenléttel.

A térségi fogorvosi ügyelet ellátására 

2017 januárjában közbeszerzési eljárást 

írt ki a társulás. Az eljárás lezárását követő-

en, a társulás tagjaként önkormányzatunk is 

csatlakozhat az ügyeleti ellátáshoz, a lakos-

sági alapellátás biztosítása érdekében.

Hétvégén nincs helyben fogorvosi ügye-

let, Szolnokon pedig, mivel Martfű nem volt a 

Szolnoki Kistérség tagja, eddig elutasították 

a betegeket. Miután Martfű Önkormányzata 

is csatlakozott a térségi fogorvosi ügyelet-

hez, áprilistól a szolnoki ügyeleten jelentkező 

martfűieknek ugyanúgy ingyenes sürgősségi 

ellátásban kell részesülniük, mint a térség 

más településeiről érkezőknek.

A fogorvosi ügyelet ellátására vonatkozó 

megállapodás három évre szól, 2020. márci-

us 31-ig biztosítja településünk lakói számá-

ra a fogorvosi sürgősségi ellátást. 

Herbály Jánosné

Húsvét tojáskereséssel és ünnepi körmenettel

Martfű Város Önkormányzata és intéz-
ményei, kiemelten a Martfű Városi Műve-
lődési Központ szervezésében jött létre.

A húsvéti ünnepkör martfűi egyházi 
alkalmai közül, április 16-án húsvétvasárnap 
a Szent Tamás-templomban tartott ünnepi 
szentmisén a Római Katolikus Egyházköz-
ség körmenettel idézte Húsvét misztériumát, 
Jézus Krisztus föltámadását.

A Biblia szerint Jézus – pénteki keresztre 
feszítése után – a harmadik napon, vasárnap 

feltámadt. Kereszthalálával nem szabadí-
totta meg a világot a szenvedéstől, de meg-
váltotta minden ember bűnét, feltámadásá-
val pedig győzelmet aratott a halál felett.

A Húsvét egyben a tavaszvárás, a tavasz 
eljövetelének ünnepe is, amit a gyermekek 
számára tojáskereséssel és nyuszi simoga-
tással, hangulatos családi programokkal 
igyekeztek szebbé, színesebbé tenni a Hús-
véti Családi Délután szervezői.

Herbály Jánosné

Átlagosan napi 250 zöldfedelű hulla-
dékgyűjtőt szállít ki az NHSZ munkatársa az 
önkormányzati kft. közreműködésével. Az új 
gyűjtőedények az önkormányzati kft. telep-
helyén, az AC raktárban is átvehetőek. Indo-
kolt esetben több kuka is igényelhető.

Az elmúlt év augusztusától, a Kataszt-
rófavédelem kijelölése alapján, a Szolnoki 
NHSZ látja el Martfűn a hulladékszállítást. A 
szolgáltatóval 2017 februárjától hivatalosan 
is szerződést kötött az önkormányzat.

 E szerződés részeként vállalta az NHSZ, 
hogy a zöldhulladék gyűjtésére április 1-től 
újabb, zöldfedelű edényeket biztosít a lakos-
ság számára. A szolgáltató március elején 
szórólapon értesített a zöldfedelű kukák 
kiosztásáról és hogy azokat személyesen 
vagy meghatalmazással lehet átvenni.

Dr. Papp Antal arról is tájékoztatott, hogy 
április közepén Szolnok megyében, a karca-
gi kivételével, az összes hulladékszolgáltató 
működési engedélyét visszavonták. Az 
NHSZ tájékoztatása alapján azonban ez 
nem befolyásolja a hulladékszállítás jelenlegi 
rendszerét.                        Herbály Jánosné

A szolgáltató folytatja a
zöldfedelű kukák
kiosztását
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Közmeghallgatást tartott Martfű Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2017. március 23-án, csütörtökön a Művelő-
dési Központban. A közmeghallgatással egy-
bekötött, kihelyezett ülésen elsőként Martfű 
Város Önkormányzata 2017. évi költségve-
téséről és a fejlesztési lehetőségekről adott 
tájékoztatást dr. Papp Antal polgármester. 
Ezt követően az önkormányzati képviselők 
tettek eleget beszámolási kötelezettségük-
nek, összefoglalva elmúlt évi képviselői tevé-
kenységük legfontosabb elemeit. Végezetül 
a fórum résztvevői tehették fel közérdekű 
kérdéseiket, javaslataikat.

Az idei költségvetés majdnem 1,4 milliárd 
forintos sarokszámmal készült el, összege 
elsősorban beruházásokkal növekedett. A 
pénzügyi terv két fő részből tevődik össze, 
működési kiadásokból és beruházásokból. A 
tervezett beruházások értéke meghaladja 
az 500 millió forintot, ami Martfűn még so-
ha nem fordult elő – hangsúlyozta dr. Papp 
Antal. A személyi jellegű kiadások közel 410 
millió forintba kerülnek, a minimálbér emel-
kedése jelentős béremelést követelt meg az 
önkormányzatoktól is. A dologi kiadások a ta-
valyi évhez képest csökkentek, amiért évek 
óta sokat tesz az önkormányzat. A villamos- 
és gázenergia felhasználást rendre felülvizs-
gálják, az energetikai beruházások eredmé-
nyeként ezek a kiadások folyamatosan csök-
kennek. Az önkormányzat folyamatban lévő 
pályázatai alapján két óvodára újabb napele-
mek kerülnek. Pályázati forrásból a Május 1 
úti óvodában bölcsőde kialakítását tervezik, 
az óvoda rész átkerülne a Munkácsy úti 
épületbe, amit emiatt bővíteni szeretnének.

Folytatódnak az útfelújítások, és parkoló-
helyeket alakítanak ki az emeletes házaknál. 
A Gesztenye sor térburkolására, csapadék-
víz elvezetésére is sor kerül. Tovább folytató-
dik a kerékpárút felújítása a Május 1 úttól a 
körforgalomig, illetve a Rákóczi úton. Az idei 
beruházások között szerepel a Művelődési 
Központ légtechnikai felújítása, amellyel a 
mozi terem, a táncterem és az előtér leve-
gőztető rendszere újul meg.

Az önkormányzat közel harminc pályáza-
tot nyújtott be vagy készített elő benyújtásra. 
Elkezdődött annak a 386 millió forintos, járási 
szintű foglalkoztatási paktum pályázatnak a 
megvalósítása, amelynek Martfű a gesztora. 
A Művelődési Központ külső felújítására, nyí-
lászáró cseréjére, hőszigetelésére irányuló, 
szintén benyújtott pályázat eredménye is ha-
marosan várható.

– Két és fél év telt el az önkormányzati vá-
lasztások óta, és ugyanennyi van még hátra. 
Elgondolkodtam azon, hogy mennyi mindent 
csináltunk ez idő alatt, illetve hogyan válto-
zott az önkormányzat helyzete. 2014-ben az 
önkormányzat vagyona 4,7 milliárd forint 
volt, jelenleg megközelíti a 7 milliárdot. Az 
önkormányzat pénzállománya stabil, jól 
dolgozunk, stabilitás jellemzi az önkor-
mányzat pályázatait, közbeszerzéseit és 
beruházásait is – hangsúlyozta Martfű pol-
gármestere.

Dr. Papp Antal bizakodó az idősek ottho-
nának megvalósítása terén is. – Remélem, 
hogy erről a pályázatunkról rövidesen szin-
tén kapunk értesítést, és Martfűn lesz újra 
önkormányzati kézben idősek otthona, mert 
erre nagy igény és szükség van. A Szolnoki 
Kistérség tagjaiként ezt az ellátást a kistér-
ség végzi, de mégiscsak kellene, hogy Mart-
fűn is legyen az idősek elhelyezésére lehető-
ség.

Helyreállítva a kistérséggel az önkor-
mányzat kapcsolatát, legutóbb a fogorvosi 
ügyelet ellátására kötött szerződést az ön-
kormányzat. Az orvosi ügyelet ellátására 
vonatkozó szerződést is újrakötöttük, jobb 
feltételekkel, de legalább az eddigi színvona-
lú ellátást biztosítva – tájékoztatott a város-
vezető.

* * *
Az előző évi önkormányzati képviselői te-

vékenységéről elsőként Gonda Istvánné 
adott számot.

Városunk alpolgármestere is az önkor-
mányzat aktív pályázati tevékenységét 
hangsúlyozta. A pályázatok előkészítésé-
ben, véleményezésében, javaslattételében 
maga is aktívan részt vesz.

A pályázatok, köztük az óvoda és a Műve-
lődési Központ felújítására vonatkozó projek-
tekről való döntés késlekedik, de Gonda Ist-
vánné bízik abban, hogy heteken belül érte-
sítést kapnak a pályázatok eredményéről az 
önkormányzatok. – Sok pályázat van folya-
matban, közbeszerzés vagy készítés alatt. A 
felelősségünk azért nagy, mert a beadott pá-
lyázatok önrészét is biztosítania kell az ön-
kormányzatoknak. Bízom benne, hogy mind-
annyian felelősen veszünk ebben a munká-
ban részt – hangsúlyozta.

Martfű alpolgármestere kiemelte az ön-
kormányzat humán szolgáltatások fejleszté-
sére irányuló pályázatát, amely nagyobb vo-
lumenben támogatná az egészségügyi, a 
szociális és a rendezvényekkel, program-
szervezéssel kapcsolatos feladatok ellátá-
sát. Ez egy konzorciumi megállapodás lesz, 
öt település közös pályázatára. A Martfű tér-
ségi szerepét is erősítő pályázatban szintén 
gesztor szerepet vállal városunk.

A Polgármesteri Hivatal szakapparátusa, 
a Városfejlesztési Iroda, a városi főépítész, a 
pályázatírók szakmai munkája is kell ahhoz, 
hogy egy-egy pályázat sikeres legyen. Az 
egyre több nyertes pályázatot menedzselni 

kell, ami a nehézségek ellenére azért nagy 
öröm.

Alpolgármesterként és képviselőként má-
sik fontos feladata, hogy koordinálja, szer-
vezze a városi rendezvényeket, amelyek je-
lentős szellemi terméket, kulturális értéket te-
remtenek.

A testvérvárosi kapcsolatok működésé-
nek összefogása is hozzá tartozik. A város 
nemzetközi kapcsolatai egymás gazdasági 
lehetőségeinek, településfejlesztésének 
megismerésével bővülnek. A kapcsolatok 
erősítésébe évről-évre pályázati forrásokat is 
bevon az önkormányzat.

Fontos számára a városmarketing erősí-
tése. A térségi rendezvényekké bővülő helyi 
fesztiválok szervezésében is szívesen és ak-
tívan részt vesz. Új feladatként említette a Ki 
kicsoda Martfűn kötet 2019-es megjelenteté-
sét. A kiadványt előkészítő bizottság egyik 
irányítójaként kérte a jelenlévők segítségét, 
hogy minden olyan személy szerepelhessen 
a kötetben, aki a város életében jelentőset 
tett vagy fontos volt a jelenléte.

Jó kapcsolatot ápol a civilszervezetekkel. 
Ezen a fórumon is megköszönte az aktív, a 
város működtetésében sok segítséget jelen-
tő civil közösségek munkáját.

Két-három éven belül Gonda Istvánné is 
jelentős előrelépést vár az idősek elhelyezé-
se terén, bízik egy, a kor követelményeinek 
megfelelő intézmény kialakításában. – Fon-
tos, hogy egy település mennyire becsüli 
meg idős polgárait – hangsúlyozta.

Alpolgármesterként képviseli a várost já-
rási, megyei és országos fórumokon, min-
denhol, ahová delegálják.

Beszámolója végén arra kérte a jelenlé-
vőket, hogy forduljanak hozzá bizalommal a 
továbbiakban is.

* * *

Tarjányiné Tasnádi Edit önkormányzati 
képviselői munkáját az Egészségügyi, Fog-
lalkoztatási és Szociális Bizottság tagjaként 
végzi.

A képviselő-testület munkája rész és 
egész összecsengése, a testület tagjai az 
egészet képviselik. A képviselő egyrészt kép-
viseli a környezetében élők érdekeit, de tes-
tületi tagként, tehát egészként, önálló sze-
mélyként a döntéshozatalban részt véve 
képviseli az ott hozott döntéseket visszafelé, 
a lakosság felé is.

KÖZMEGHALLGATÁS I.

2017. évi költségvetés és képviselői beszámolók 
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Editke, képviselőtársaival együtt, a város 
életével összefüggő minden nagyobb és ap-
róbb mozzanatban részt vesz. Tevőlegesen 
is bekapcsolódott a város kulturális, közös-
ségi, civil közösségi életébe. Több közösség-
hez szólhatott, kiállítás megnyitókon, a kö-
zösségek rendezvényein.

Számára is nagy, jövőbe mutató munka 
kezdődött el az elmúlt év végén, amikor az 
önkormányzat hozzákezdett az időstérkép 
elkészítéséhez. A felmérést önerőből, társa-
dalmi munkában végzik, hogy az önkor-
mányzat minél többet tudjon a rászorultakra 
fordítani. A munkába számos civil közösség 
is bekapcsolódott.

A szociális szférára központi szinten egy-
re kevesebb jut, az önkormányzatok maguk-
ra vannak ebben a témában hagyatva – tette 
hozzá az önkormányzati képviselő.

A felmérés célcsoportja a 65 év felettiek 
köre. Célja egyfajta helyzetelemzés, hangu-
latjelentés, hogy hogyan él a településen az 
idősebb korosztály, miben tud az önkor-
mányzat, a családsegítő szolgálat még in-
kább odafigyelni, milyen humánerőforrások-
ra lesz a jövőben szükség. A felmérés ta-
pasztalatai határozhatják meg a képviselő-
testület jövőbeni szociálpolitikai stratégiáját.

A felmérés során létrejött személyes kap-
csolat is nagy értékkel bír Tarjányiné Tasnádi 
Edit számára. Fontosnak tartja, hogy fel tud-
ták hívni a rászorultak figyelmét a már most is 
rendelkezésükre álló támogatási lehetősé-
gekre.

Önkormányzati képviselőként arra kérte a 
jelenlévőket, hogy forduljanak hozzá biza-
lommal, kérésüket, véleményüket ezután is 
tolmácsolni fogja.

* * *

Vass Éva képviselői munkáját a Pénz-
ügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság 
tagjaként látja el. Ezen a téren három téma-
körben is folyamatos pénzügyi ellenőrzést 
végez.

Kiemelten fontosnak tartja az önkormány-
zat által létrehozott nonprofit kft. működésé-
nek vizsgálatát és eredményesebb gazdál-
kodásának elősegítését. Rendszeresen 
elemzi a pénzügyi terveket és a szervezeti 
átalakulás számviteli eredményeit.

Ez a szervezeti egység folyamatosan vál-
tozik. A hulladékgazdálkodási ágazat kiválá-
sa, a városüzemeltetési ágazat integrálása 
nagy feladatokat rótt a kft. működésére. A tár-
saság felügyelőbizottsági tagjaként is mege-
légedéssel állapította meg, hogy pozitív vál-
tozások történtek a működés eredményes-
sége terén, nőtt az árbevétel, a felhalmozott 
kintlévőségek, a lakbértartozás jelentősen 
csökkent, folyamatos intézkedések történtek 
a tartozások behajtása érdekében. Az üzem-
fenntartási ágazat teljesítménye is erősödik. 
Az ingatlanok, lakások kiadására vonatkozó 
önkormányzati rendelet módosításával biz-
tonságosabbá vált az ágazat működése, 
visszaszorítva a behajthatatlan követelések 
folyamatos növekedését.

A civilszervezeteknek nyújtott önkor-
mányzati támogatások felhasználásának el-
lenőrzése terén is javuló számviteli fegye-
lemről hallhattunk. Az egyesületek, alapítvá-
nyok, egyházi szervezetek, összesen tizen-
hat szervezeti egység maradéktalanul, sza-

bályosan, határidőre elszámolt a 2,2 milliós 
támogatási összeggel.

A harmadik témakör, a sportszervezetek 
önkormányzati támogatásának ellenőrzése 
terén, az elszámolások tekintetében szintén 
jelentős javulásról adott számot a képviselő. 
De még van mit javítani, módosítani az előí-
rásokon, hogy érvényre jussanak az önkor-
mányzat sportkoncepciójában meghatáro-
zott célok: a megfelelő mértékű saját erő biz-
tosítása, felelősségteljes, hatékony működ-
tetés a sportvezetők részéről, az utánpótlás 
nevelés biztosítása, a számviteli fegyelem 
erősítése stb. 2016-ban 15 sportágat támo-
gatott az önkormányzat, 14.988 ezer forint 
értékben.

Vass Éva a pénzügyi bizottság időközben 
megszűnt turisztikai és idegenforgalmi albi-
zottságának munkájában is jelentős szere-
pet vállalt.

Képviselői tevékenysége másik területe a 
szociális és jóléti intézkedések végrehajtásá-
ban mutatkozik meg. Az országos jóléti háló-
zat, a Máltai Szeretetszolgálat martfűi cso-
portjának megalapítójaként és aktív működ-
tetőjeként a szolgálat szerteágazó és bővülő 
tevékenységéről adott számot, megköszön-
ve a szolgálat önkénteseinek munkáját, tá-
mogatóik segítségét.

Látva a város lakosságának nagyfokú el-
öregedési folyamatát, az elszigetelődött, ma-
gányos emberek magas létszámát, időskori 
szociális térkép elkészítését kezdeményez-
te, felmérve problémáikat, gondjaikat. Erre a 
felmérésre való hivatkozással megkereste a 
Béres Alapítványt, ahonnan majd hétmillió 
forint értékben kapott városunk lakossága vi-
tamin- és immunrendszer erősítő készítmé-
nyeket.

Vass Éva ebben az évben is támogatta 
tiszteletdíjából civilszervezetek tevékenysé-
gét, kiemelten a máltai szeretetszolgálat mű-
ködését. Örömére szolgál, hogy munkájával, 
adományaival szolgálhatja a város lakossá-
gát.

* * *
Rágyanszky István az Oktatási, Művelő-

dési, Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bi-
zottsága vezetőjeként végzi képviselői tevé-
kenységét.

Az önkormányzat szerepe és ezzel lehe-
tőségei, mozgástere jelentős mértékben 
megváltoztak az elmúlt években, mivel az 
oktatás kötelező állami alapfeladattá vált, 
mindkét iskolánk fenntartója az állam lett. Az 
oktatási intézményeket emellett is magáénak 
érzi az önkormányzat, a képviselő-testület fi-
gyelemmel kíséri tevékenységüket, jó kap-
csolatra törekszenek az intézmények fenn-
tartóival.

Az önkormányzati képviselő a közmeg-
hallgatáson jelentette be, hogy díjat ajánl fel 
képviselői tevékenysége időtartamára mind-
két iskola egy-egy tanulója elismerésére.

Az egyetlen közoktatási intézmény a Já-
tékvár Óvoda és Bölcsőde, amely esetében 
az önkormányzat alapító, fenntartó és irányí-
tó feladatot is ellát.

A szakbizottság jelentős szerepet vállal a 
város kulturális életének irányításában. Mart-
fű nagyszerű kulturális, művelődési lehető-
ségekkel rendelkezik. Rágyanszky István ki-
emelten fontosnak tartja a hagyományterem-

tést, kötődésünk erősítését, hét évtizedes, fi-
atal városunk történelmének megismerését, 
megismerhetővé tételét. Ezt segíti az általa 
összeállított Martfű születése dokumentum-
gyűjtemény a város honlapján. Aktív szere-
pet vállal a város kulturális eseményeiben, 
rendezvényeiben is.

Az elmúlt esztendőben a sportelismeré-
sek egy szintre kerültek a többi városi kitünte-
téssel, abban a reményben, hogy a legjob-
bak elismerése ösztönzést, példát mutat a 
kezdő sportolóknak. Jelentősnek és fontos-
nak tartja a város bejegyzett sportegyesüle-
teinek támogatását. Az e célra fordított ösz-
szeg évek óta változatlan, noha a város be-
vételei, az állami támogatás nem növeksze-
nek. Az önkormányzat saját adóbevételeiből 
támogatja a sportegyesületeket, más telepü-
lésekkel összemérve kiemelkedően magas 
összeggel.

A fennálló törvények és a józanész is 
megkívánja a sportegyesületek törvényes 
működését, a támogatás pályázati célok sze-
rinti felhasználását és a hiteles, szakszerű el-
számolást – hangsúlyozta a szakbizottság 
vezetője. Rágyanszky Istvántól a civilszerve-
zetek városunk életében meghatározó sze-
repéről, a Művelődési Központ odafigyelő, a 
szervezeteket segítő munkájáról is hallhat-
tunk.

Képviselőként és magánemberként is 
fontosnak és szükségesnek tartja a két törté-
nelmi egyház gyülekezetének jelenlétét és 
tevékenységét városunkban. Az iskolások, 
óvodások nagy arányban jelentkeznek hit-
tanra. A felnőttek és az idősek lelki támoga-
tás iránti igénye is számottevő.

Kérdezőbiztosként az önkormányzati 
képviselő is részt vállalt az időstérkép elké-
szítésében, a felmérésben. A „Ki kicsoda 
Martfűn” hiánypótló kiadvány kezdeménye-
zőjeként reméli, hogy a város harmincéves 
jubileumára sikerül ezt a könyvet elkészíteni.

A bizottsági és a képviselői munka a kép-
viselő-testületben konstruktívan folyik, nincs 
ellenségeskedés, ami szinte kivételes – 
hangsúlyozta Rágyanszky István, egyben 
megköszönve a polgármesteri hivatal a kép-
viselő-testületet és bizottságát segítő mun-
káját.

* * * 
Horváth Endréné képviselőként az Okta-

tási, Művelődési, Sport, Civil- és Egyházi 
Kapcsolatok Bizottsága tagjaként dolgozik.

Andrea beszámolója elején kiemelte azt 
az elmúlt két évben elnyert, kétszer 181 millió 
forintos állami támogatást, amit a képviselő-
testület igyekezett a legjobb tudása szerint 
felhasználva pályázatokra elkölteni.

Igyekszik a martfűi emberek szemével 
nézni a város ügyeit és eszerint cselekedni 
képviselőként. Például személyesen is be-
kapcsolódott a város KRESZ-tábláinak átte-
kintésébe, előkészítve azok cseréjét.

Minden szavazásnál kinyilvánítja vélemé-
nyét, nem azért bízták meg ezzel a tisztség-
gel, hogy fontos kérdésekben tartózkodjon a 
döntéstől – hangsúlyozta. Munkájával igyek-
szik támogatni azokat a szervezeteket, akik 
kampánya során megígérték, hogy kiállnak 
mellette.

A Mozgás Éjszakája rendezvényhez mé-
csesekkel, a szakközépiskola Szakmák Éj-



szakája programjához szervezőmunkával, a 
Martfűi Városszépítők rajzpályázatához díja-
zással járult hozzá.

Leginkább az oktatás és a sport területén 
mozog otthonosan. Az ő kezdeményezésére 
indult az ifjú sportolók díjazása, támogatja a 
triatlonisták évzáró rendezvényeit és más 
sporteseményeket. Jó kapcsolatot tart fenn a 
sportvezetőkkel.

Aktívan részt vesz a városi rendezvénye-
ken, a testvérvárosi kapcsolatok ápolásá-
ban. Az ÖrökZöld Tisza Fesztivál egyik prog-
ramjaként bátorságpróbát szervez. Jövőre 
pedig szeretne létrehozni újabb formában 
egy naptárat a martfűi sportéletről, amelynek 
a munkálatai már el is kezdődtek.

Képviselői tevékenysége összegzésének 
zárásaként Horváth Endréné megerősítette: 
a 2017 évi költségvetés elfogadásával olyan 
dokumentum született, amely minden martfűi 
érdekeit szolgálja.

* * *
Dr. Despotov Svetozar önkormányzati 

képviselőként az Egészségügyi, Foglalkoz-
tatási és Szociális Bizottság vezetőjeként is 
dolgozik.

Szakbizottsága bizonyos területeken 
önállóan is dönthet. Képviselőként a bizott-
ság álláspontját kell képviselnie a testület 
előtt, de sokszor megosztja saját véleményét 
is képviselőtársaival.

A képviselő bizottsága sokrétű és felelős-
ségteljes tevékenységéből szintén az idős-
térkép elkészítését emelte ki, amely befeje-
zéséhez közeledik. Ezt a jelentős munkát a 
bizottság önállóan nem tudta volna elvégez-
ni, ezért kértek és kaptak is segítséget a helyi 
civilszervezetektől a szociális felmérés el-
végzéséhez.

A város újabb kihívások előtt áll, amelyek-
ből az egyik, hogy a lakosság elöregszik. Je-
lenleg nincs ennek megfelelő egészségügyi 
és szociális intézményi háttér. Ezért is szük-
ség van a valós igények felmérésére. A fel-
mérés szakmai vezetését a Családsegítő 
Szolgálat látja el. Az önkormányzat és a szo-
ciális intézmény mellett a legnagyobb segít-
séget civilszervezetektől kapta a szakbizott-
ság. – Ezt a munkát a jó szándék, a segíteni 
akarás vezeti, mégis voltak, akik ellenezték a 
felmérés elvégzését. Végül olyanfajta össze-
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fogás jött létre a felmérés elvégzésére, ami-
lyen nem biztos, hogy sok volt Martfű történe-
tében – hangsúlyozta dr. Despotov Svetozar, 
aki maga is részt vesz a nagyszabású felmé-
résben.

Egy, a sárkányrepülései során tapasztalt 
jelenségről is beszámolt az önkormányzati 
képviselő. Egyre nagyobb területet szennyez 
illegálisan lerakott hulladék, törmelék, a főu-
tak mentén, a réteken, olyan mértékben, 
hogy azzal már a képviselő-testületnek fog-
lalkoznia kell.

Két képviselő, Szekeres Mónika Gizella 
és dr. Urbán-Szabó Béla távolmaradt a köz-
meghallgatástól, így az ő elmúlt évi tevé-
kenységükről ez alkalommal nem hallhat-
tunk. Szekeres Mónika Gizella előzetesen 
jelezte, hogy írásban juttatja el beszámolóját, 
amely a városi honlapon lesz olvasható. Ez a 
lehetőség így képviselőtársai számára is 
biztosított – tájékoztatott dr. Papp Antal.

A fórumon elhangzott közérdekű kérdé-
sekről, javaslatokról és az azokra adott vála-
szokról külön beszámoló készült.

Herbály Jánosné

Negyven, felelős munkával töltött év után 
nyugdíjba vonul Feketéné Demecs Éva, a 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont közétkeztetést biztosító konyhájának 
élelmezésvezetője. Ebből az alkalomból kö-
szöntötték az önkormányzat és az intézmé-
nyek vezetői 2017. április 3-án.

Évike hatékonyan és szakszerűen fogta 
össze az átszervezéseket, tulajdonos- és 
fenntartóváltásokat megélt konyha működte-
tésének feladatait. Ezt bizonyítja, hogy a 
konyha dolgozóinak munkáját 2015-ben 
Martfű Városért díjjal is elismerte az önkor-
mányzat. 

– Örülök, hogy ezt a szép időszakot ve-
lünk töltötted. Remélem, hogy ez még folyta-
tódni fog valamilyen módon, továbbra is 
munkában, vagy tanácsokkal ellátva ben-
nünket – hangsúlyozta dr. Papp Antal, meg-
köszönve Évike eddigi munkáját és bízva ab-
ban, hogy sokáig élvezheti leendő nyugdíjas 
éveit.

A település gyermekintézményeinek ét-
keztetését, szociális és külső étkeztetést, 
speciális étkezési igényű gyermekeket és 
időseket is ellátó konyha az önkormányzati 
és városi rendezvények kiszolgálásában is 
fontos szerepet vállal.

Városunk polgármestere a kolbásztöltő 
fesztiválon végzett munkájukra utalva el-
mondta: Évike irányításával a konyha mun-
katársai kiválóan dolgoznak, hatékonyan 
tudja szervezni a feladatokat.

Az intézmény volt dolgozójaként különle-
ges kapcsolat fűzi az élelmezésvezetőt a Já-
tékvár Óvoda és Bölcsődéhez. Gonda Ist-
vánné intézményvezető örömmel köszönte 
meg az együtt töltött éveket, és hogy mindig 
számíthattak rá. Munkatársai nevében is 
hosszú, boldog és tartalmas nyugdíjas éve-
ket kívánt.

Kiválóan működött a konyha az irányításával

Már a közeljövőben, május 1-jén, a főző-
verseny zsűrijének elnökeként visszavárja 
Évikét Asztalos Árpádné. – Nem is engedünk 
el, mert nincs nélküled testvérvárosi rendez-
vény, ifjúsági tábor, ezer szállal kötődsz az in-
tézményhez – idézte fel a közös feladatokat 
a művelődési intézmény vezetője.

– Sikerült olyan kapcsolatot kialakítanunk 
egymással, hogy minden gondot, problémát 
meg tudtunk oldani. Igyekeztem a munkámat 
úgy végezni, hogy mindenki megelégedésé-
re szolgáljon – köszönte meg az elismerése-
ket Évike, felajánlva, hogy ha bármikor szük-
ség van rá, szívesen segít a továbbiakban is.

Herbály Jánosné

Cserjeültetés a megújult kerékpárút mellett

Több mint 800 cserjét ültettek a Szolnoki 
úti kerékpárút mellé március végén a Martfűi 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. munkatársai 
és a Martfűi Városszépítő Egyesület önkén-
tesei. A Virág úttól a Kérész útig 15 különbö-
ző fajta alacsonyra növő cserje került az 
ágyásokba.

Az elültetett növények két-három éven 
belül igazi színpompával díszítenek majd, és 
méretükben a gépkocsi kihajtást nem zavar-
ják – tájékoztatott Vinczéné Balogh Magdol-
na, a Városszépítő Egyesület vezetője, aki 
kertészmérnökként a faj- és fajtakiválasztást 

valamint a növények egymás mellé rendezé-
sét koordinálta.

Az önkormányzati kft. általában kertészeti 
feladatokat végző dolgozói mellett több mun-
katárs és a Városszépítő Egyesület tagjai is 
segédkeztek, így egy nap alatt el tudták vé-
gezni ezt a jelentős ültetési feladatot.

A Kőrizs úttól a Virág útig a most még 
meglévő 20 ágyás növényei helyére ősztől 
ugyanilyen, egységes cserjecsoportosulá-
sok kerülnek. Ezekből az ágyásokból a jelen-
legi növényeket pedig a város főterére ültetik 
át, hasonló összefogással.  Herbály Jánosné
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Levegőszennyezettség, hó- és jégmente-
sítés, fiatalok lakhatási gondjai, fakivágás, 
társasházak energetikai felújítása, a Tisza-
part belterületi szakaszának védelembe vé-
tele, idősek otthonának kialakítása – ezek 
voltak a kiemelt témái a képviselő-testület 
2017. március 23-án megtartott lakossági fó-
rumának.

A közmeghallgatással egybekötött, kihe-
lyezett ülésen elsőként Martfű Város Önkor-
mányzata 2017. évi költségvetéséről és a fej-
lesztési lehetőségekről adott tájékoztatást dr. 
Papp Antal polgármester. Ezt követően az 
önkormányzati képviselők tettek eleget be-
számolási kötelezettségüknek, összefoglal-
va elmúlt évi képviselői tevékenységük leg-
fontosabb elemeit. Végezetül a fórum részt-
vevői tehették fel közérdekű kérdéseiket, ja-
vaslataikat. Második összefoglalónk ez utób-
bi témáról készült.

A fórumon elhangzó kérdések sorát, a 
levegőszennyezettségre valamint a hideg 
és rendkívüli tél miatt csúszós járdák hatéko-
nyabb, gyorsabb hó- és jégmentesítésére 
vonatkozó kérdéseivel Makai Lászlóné nyi-
totta meg.

Dr. Papp Antal válasza alapján megyei 
szinten Martfűn volt a legjobb helyzet a jár-
dák téli tisztítása terén. Problémák persze 
voltak, hiszen évtizedek óta nem volt ilyen 
kemény tél. Az önkormányzat igyekszik még 
jobban felkészülni a jég- és hómentesítésre, 
bővítve az ehhez szükséges gépjárművek 
körét is. Az önkormányzat az intézményei és 
a közterületek járdáinak állapotáért felel, 
más járdaszakaszokat a lakosoknak és az 
üzletek tulajdonosainak kellett volna takaríta-
niuk, amit sok esetben nem tettek meg.

Martfűn a téli, szmogos időszakban is 
mérték a levegő minőségét a gyógyhellyé 
nyilvánítás folyamatában. A légszennyezett-
ség az egészségügyi határértéket nem érte 
el akkor sem, amikor a keleti irányból érkező 
szmogfelhő két napon át betakarta az orszá-
got. A helyi üzemek szennyezőanyag kibo-
csátása nem okozhat problémát.

Mit kíván tenni a város a fiatalok itt tartá-
sa érdekében? – kérdezte Takácsné Nádi 
Éva. Martfűn nem találnak eladó, kiadó la-
kást, házat, építési telket, nincs számukra 
megfelelő lakhatási lehetőség. A Gesztenye 
sor a fürdőtől kezdve hiányzó közvilágítá-
sának megoldását valamint a sportpálya 
kerítése előtti járda rendbetételét is szor-
galmazta.

A sportpálya előtti, Szolnoki úti járda a 
közútkezelő fenntartásában van. Javítását a 
tulajdonviszonyok rendezését követően 
kezdheti meg az önkormányzat. Ugyanezen 
okból nem tudja a város a Rákóczi út felújítá-
sát sem elvégezni. Nemrég újabb ígéretet 
kapott az önkormányzat, hogy ősszel végre 
megtörténik az óváros e fontos belterületi út-
szakaszának felújítása.

A Strand úton a Termál SPA tulajdonosa 
kiépíttette a közvilágítást az elmúlt évben. A 

saját területén a Gesztenye sor érintett sza-
kaszán is meg tudná ezt oldani. Az energia-
szolgáltatón keresztül a közvilágítás kiépíté-
se hosszadalmas, több évet is igénybe ve-
het. A közvilágítás tervezett korszerűsítése 
keretében azonban erre is sor kerülhet – tájé-
koztatott a polgármester.

A fiatalok lakhatása témakörben elmond-
ta: új építési telkek kialakításához területet 
vásárolt az önkormányzat, emellett Martfűn 
kb. kétszáz lakás eladó. Az önkormányzat is 
bekapcsolódik a fiatalok vidéki letelepedését 
segítő Esély Otthon pályázati programba, 
amelynek keretében a jelenlegi garzon épü-
letet alakítanák át 28 ifjúsági kislakássá. Ha 
sikerül ez a pályázat, az új garzonlakásokat 
bérleti díj nélkül tudják biztosítani a fiatalok 
részére. Egy másik folyamatban lévő pályá-
zattal a két Bérlők Házából lakásokat alakíta-
nának ki, amellyel közel 60-70 lakással gaz-
dálkodhatna az önkormányzat.

Kérhet-e segítséget az önkormányzati kft. 
városüzemeltetési ágazatától a társasháza 
melletti terület kerti munkáinak elvégzé-
séhez? – kérdezte Szöllősi Éva, utalva a 
szomszéd épületnél általuk végzett fa- és 
cserjekivágásra. A többlakásos házak 
energetikai felújítási lehetőségeivel kap-
csolatban arra keres megoldást, hogy sok 
idős ember már nem szeretne bekapcsolódni 
a közös felújításba. Szemléletváltást, össze-
fogást vár ezen a téren lakótársaitól.

Fakivágás a lakók hozzájárulásával tör-
ténhet. Ez esetben is ők igényelték, aminek 
az önkormányzat eleget tett. Az érintett terü-
let lakásszövetkezeti tulajdonban van, így a 
zöldfelület egyéb karbantartását, a sövényki-
vágást is náluk kell kezdeményezni – tájé-
koztatott a polgármester.

Házszigetelésre az önkormányzatnak is 
van támogatási pályázata, ebben és az Ott-
hon melege programban való részvételben is 
szívesen segítenek. Az energetikai felújítás-
ba a lakásszövetkezetek is bekapcsolódhat-
nak. A lakók összefogását az önkormányzat 
is szorgalmazná.

Rövidesen elkezdődik a Mandula utcá-
ban a járdafelújítás, ősszel pedig az ígért fa-

telepítést is elvégzi az önkormányzat az új út 
túlsó oldalán. Ezen a területen a továbbiak-
ban kézi eszközökkel vágják majd a füvet – 
válaszolt Mile János kérdéseire dr. Papp An-
tal. 

Az illegális hulladéklerakás megfigye-
lését valóban erősíteni kell, amit a térfigyelő 
kamerák is segítenek. Egy építkezés sok mil-
lió forintba kerül, egy nagy konténer bérlése 
ehhez képes 30 ezer forintos tétel – reagált 
Frits Niessen felvetésére a polgármester. Az 
önkormányzati kft. lehetőség szerint folya-
matosan szedi össze a hulladékot. Elég szé-
gyenletes a szemét eldobálása! – tette hoz-
zá.

A Tiszavirág utat Martfű legjárhatatla-
nabb útszakaszaként minősítette Takács 
Sándor, kérve felújítását. – Az érintett út álla-
potának és felújítási költségeinek felmérése 
megtörtént, ez a beruházás is szerepel az 
önkormányzat tervei között, hasonlóan a Tu-
lipán úthoz és még néhány útszakaszhoz, 
amelyek szintén nehezen járhatóak – hall-
hattuk válaszként.

A Fotoszintézis Természetvédelmi Egye-
sület tagjai több zsák szemetet szednek ösz-
sze rendszeresen a Tisza-part Kikötő téri és 
kemping melletti szakaszain. Az egyesület 
nevében Csáky Gyöngyi a hulladéktárolók 
pótlását és újak kihelyezését kezdeményez-
te ezeken a területeken. A természetvédelmi 
egyesület a belterületi Tisza-partszakasz 
helyi védelem alá vételére irányuló bead-
vánnyal kapcsolatban is tájékoztatást kért, 
hozzátéve, hogy ez csak a tábla kihelyezése 
és a tulajdoni lapon történő bejegyzés költsé-
geibe kerülne.

A védetté nyilvánítás azért nem egy tábla 
kihelyezése és egy bejegyzés a Földhivatal-
ban! – reagált az elhangzottakra dr. Papp An-
tal. A terület állami tulajdonban van, kezelője 
a KÖTIVIZIG. A védetté nyilvánítást kezde-
ményezte az önkormányzat, de választ még 
nem kapott. (A helyi jelentőségű védett ter-
mészeti területté nyilvánítás kezdeményezé-
séről 2016 júniusában döntött a képviselő-
testület. A védetté nyilvánítással még szigo-
rúbb szabályozás vonatkozna a terület nö-

KÖZMEGHALLGATÁS II. – FONTOS TÉMÁK AZ ÖNKORMÁNYZAT LAKOSSÁGI FÓRUMÁN

Közérdekű kérdések és javaslatok
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vény- és állatvilágának kezelésére – szerk.) 
Mivel a területre a vízügyi igazgatóság nem 
készíttetett erdőgazdálkodási tervet, egyelő-
re nem kezdhetik meg a fakivágást. Az ön-
kormányzat semmiképpen nem járul hozzá 
tarvágáshoz, csak egyes beteg, problémás 
fák kivágásához – hangsúlyozta a polgár-
mester, hozzátéve, hogy az önkormányzat 
ismételten elindítja a védelembe vételi eljá-
rást.

A védett madarak miatt a KÖTIVIZIG-nek 
tavasszal és ősszel egy-egy hónapja van a 
fakivágásra, amire eddig csak azért nem ke-
rült sor, mert ezekből az időszakokból ki-
csúsztak – figyelmeztetett Nádi Éva, kérve az 
önkormányzatot, hogy tevékenyen vegyen 
részt az értékes, de nagyon elhanyagolt terü-
let helyi oltalom alá vételében.

Nem szeretnénk úgy járni, mint ahogy a 
növényolajgyár melletti erdősávval, ahol 
több száz köbméter fát vágtak ki és adtak el – 
emlékeztetett Lipp Tibor. A gyári lakótelep 
pincéit nagy esők idején elöntő víz miatt a 
vízgyűjtők és a csatornahálózat rendszeres 
takarítását szorgalmazta.

A vízügyi igazgatóság azért szeretné ki-
vágni a fákat, mert árvízhelyzetben gyorsabb 
lenne a víz lefolyása, a kivágott fára nem tar-
tanak igényt – tájékoztatott a polgármester 
az igazgatóság által leírtakról.

Az esővíz elvezető rendszer működik a 
gyári lakótelepen. A szennyvízrendszer, 
szennyvíztelep kapacitása azonban véges, 
az átemelő szivattyúk ellenére sem tud jelen-
tős mennyiségű esővizet befogadni. A 30-40 
éve elhanyagolt csatornák tisztítását az el-
múlt évben kezdte el az önkormányzat. Ko-
rábban folyamatos ügyelet volt a szennyvíz-
telepen, most csak akkor intézkedik a szol-
gáltató, ha visszaduzzaszt a rendszer, és jel-
zés érkezik az átemelő szivattyúk meghibá-
sodásáról – hallhattuk válaszként.

A Kérész út felújítása során esetenként 
soká kezdték meg az aszfalt bedolgozását – 
jelezte Lipp Tibor. Valóban van egy útsza-
kasz, ahol nem a legjobb a bedolgozás minő-
sége – reagált az elhangzottakra dr. Papp 
Antal. Az önkormányzat a most és az egyé-
ves bejáráskor jelentkező hibákat is jelzi a ki-
vitelezőnek, amelyeket garanciálisan javíta-
niuk kell.

A garázsoktól a Május 1 úton elhelyezett 
1100 literes kukákba hordják a szemetet, 
sokszor a tároló mellé rakva – vetette fel Bar-
hács Andrea.

Jogszabály szerint a hulladéklerakás ti-
los. A garázstulajdonosok nem kérnek kukát, 
nem akarják fizetni, így valójában haza kelle-
ne vinniük a hulladékot – hangzott el a köz-
meghallgatáson.

Terenyei Joachim felvetéseire válaszolva 
dr. Papp Antal elmondta: A martfűi önkor-
mányzat soha nem működtetett idősek ott-
honát. Az óvárosi épületet vállalkozás üze-
meltette, az önkormányzat szerződés alap-
ján helyezhetett el ott néhány idős embert. 
Miután a vállalkozás csődbe ment, az ott élő 
idősek más, szolnoki intézménybe kerültek, 
amely köteles volt őket ellátni.

Egy a kistérséggel kötött megállapodás 
alapján, a szolnoki intézmény telephelyeként 

üzemelhetne Martfűn idősek otthona. Jog-
szabály szerint ugyanis ma nem lehet idősek 
otthonát létrehozni. Ha az önkormányzat 
megnyeri az erre a célra benyújtott pályáza-
tát, akkor leghamarabb három év alatt, a 
Mártírok úti általános iskola ilyen célú átalakí-
tásával, biztosítani lehetne a telephely létre-
hozásához szükséges épületet. Az idősek 
otthona üzemeltetéséhez minden érintett te-
lepülésnek jelentősen hozzá kell járulnia, de 
ezt fel kell vállalni – hangsúlyozta a polgár-
mester.

Martfűn a sporttámogatás országos 
szinten kiemelten magas, amit számokkal is 
alátámasztott dr. Papp Antal. A támogatás vi-
szont sokfelé oszlik, Martfűn több szakosz-
tály sportegyesület működik és kap támoga-
tást, mint a környező településeken.

A sport, különösen a csapatsport terén 
nehézkes az utánpótlás nevelés. A martfűi 
sportélet azonban új sportágakkal színese-
dett, amelyhez jelentős támogatást nyújt az 
önkormányzat, nem csak anyagilag, hanem 
létesítményhasználatban is – tette hozzá 
Tarjányiné Tasnádi Edit.

A Zsófia bejárónál valóban szükség vol-
na jelzőlámpára, amit az önkormányzat jel-
zett és ismét jelezni fog a MÁV-nak. Koráb-
ban a szolgáltató azzal utasította el ezt a ké-
rést, hogy az út minősítése alacsony, oda 
nem kell jelzőlámpa.

A két templom mögötti terület lakó- és 
gazdasági övezetbe tartozik, kereskedelmi 
egységeket  számára. Ezen a területen nem 
lehet fát telepíteni.

Az égetést jogszabály tiltja, a Zsófia zárt-
kertekben is. A zöldhulladék, nyesedék el-
szállítását a szolnoki szolgáltatótól igényel-
hetik a tulajdonosok.

A hulladéklerakó rekultivált területére tíz 
évig fenntartási kötelezettség vonatkozik. 
Ezen a területen sem lehet fásítani, a védőré-
teg fólia nem sérülhet. Napelemeket lehet te-
lepíteni, de azt is csak speciális technológiá-
val, ami nem sérti meg a szigetelő réteget.

Terveik szerint a város teljes lakosságára 
vonatkozóan készülne szociális felmérés, 
ami azonban most anyagi és egyéb okok mi-
att nem valósulhatott meg. Végül azt a réte-
get célozták meg, amely talán legkevésbé is-
meri a lehetőségeit és a legritkábban szokott 
segítséget kérni – válaszolt Szöllősi Éva ez 
irányú kérdésére dr. Despotov Svetozar.

A kiskorúak helyzete jobban nyomon kö-
vethető, mint az időseké. A bölcsődében, az 
óvodában és az iskolákban ugyanis gyer-
mekvédelmi, ifjúságvédelmi felelősök mű-
ködnek, akár a pedagógus, akár a szülő jel-
zésére azonnal tudnak reagálni. A legátlátha-
tatlanabb és a legnehezebben nyomon kö-
vethető valóban az idős korosztály helyzete. 
A legkritikusabb réteget vizsgáltuk most meg 
az időstérkép elkészítésével – egészítette ki 
az elhangzottakat Gonda Istvánné.

A közmeghallgatással egybekötött, kihe-
lyezett képviselő-testületi ülésen elhangzó 
kérdések és javaslatok fontos visszajelzések 
az önkormányzati testület számára, mint 
ahogyan ezt az elhangzott felvetések nagy 
száma és sokszínűsége is mutatja.

Herbály Jánosné

Megújul a szökőkutas tó
Mélyítik és rendezik a Szent István tér el-

iszaposodott szökőkutas kis tavát a Martfűi 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. munkatársai. A 
tó alján lévő agyagréteg mellett a parti részek 
agyagos szigetelésére is sor kerül, ezzel 
csökkentve az elfolyó víz mennyiségét.

A tó vízutánpótlása közvetlenül a Tisza fo-
lyóból érkezik. A vízellátás optimalizálása 

mellett a víz forgatását is meg szeretnék ol-
dani a szakemberek, kedvezőbb élőhelyet 
biztosítva a növény- és állatvilágnak.

A kitermelt földet a felújított Május 1 út kör-
nyezetének rendezésére használja fel az ön-
kormányzat.

Herbály Jánosné
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Fiatal párok, szülők, nagyszülők babako-
csival, karon ülő vagy nagyobbacska gyer-
mekeikkel gyülekeztek a Tüzép út melletti 
„Gödörnél” 2017. április 1-jén szombaton, 
hogy tovább folytassák a martfűi gyermeke-
ket jelképező facsemeték ültetésének szép 
hagyományát.

A babafa akció tavaszi felhívásához most 
is örömmel csatlakoztak a szülők, saját ma-
guk ültetve el a gyermekek martfűi gyökereit 
jelképező, közel negyven juharfacsemetét.

Az önkormányzat népszerű kezdeménye-
zésének köszönhetően, a tavaszi és őszi ba-
bafa ültetésekkel sok szép díszfával gazda-
godnak városunk közterei. A facsemeték 
mellett kis tulajdonosuk nevét is feltüntetik, 
ezzel is erősítve az itt élő fiatal családok és 
gyermekeik otthonukhoz, városunkhoz való 
kötődését.

A faültetés előkészítését a Martfűi Város-
fejlesztési Nonprofit Kft. munkatársai végzik, 
mint ahogyan ők gondoskodnak a facseme-
ték öntözéséről is.

– Két dolog miatt is jó ez a faültetés. Fát a 
következő nemzedéknek ültet általában az 
ember. A másik ok, hogy épp az új nemze-
dék, pont a fiatalok illetve a gyermekek miatt 
ültetünk most fát. Elég szép számmal össze-
jöttünk itt, közel negyven fát ültetünk, ami 
nagy öröm – hangsúlyozta a babafa ülteté-
sen dr. Papp Antal. Városunk polgármestere 
arra bíztatta a szülőket, hogy jövőre találkoz-
zanak ismét, újabb gyermekeiknek ültetve 
babafákat.

Az elmúlt három évre visszatekintve: 
2014-ben 55, 2015-ben 36, 2016-ban 47 ba-
ba született martfűi lakcímmel, az idei évben 
pedig március végéig 11 újszülött érkezett 
városunk közösségébe.

Az ő születésüknek állít maradandó és 
velük együtt növekvő emléket az önkor-
mányzat a babafák ültetésével, bízva abban, 
hogy tulajdonosukkal együtt szépen csere-
pednek, mindannyiunk örömére és büszke-
ségére.

Herbály Jánosné

Továbbra is sikeres az önkormányzat babafa programja
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Üdvözöljük
újszülöttünket!
Április 11.

 Gere Péter Ádám

 Gere-Deák Edina - Gere Péter

 Szolnoki út
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A martfűi Új temetőben
teljeskörűen megrendelhető a
temetés, közvetlenül a temető

üzemeltetőjétől, a

PIETAS Kft-től:

Urnás temetés
(Urnakiadással 100.000 Ft-tól)

Urnás temetés
(Hamvasztási szolgáltatással

és temetői díjakkal együtt)

128.575 Ft + sírhelydíjtól

Koporsós temetés
(Koporsóval, kellékekkel

és temetői díjakkal)

178.132 Ft + sírhelydíjtól

Új, gránit urnás síremlékek
130.000 Ft-tól

Érdeklődni: Tel.: 20/ 519-0888
10

     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb 2017. május 

10-én szerdán, 11 órától és június 14-én szerdán, 9 órától tart fogadóórát Martfűn, a 

Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email: el: 20/380-0709 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  T

KALÓZ FERENC
halálának 2. évfordulójára

(2015.04.08.)

„Telnek a napok, hetek,
a hónapok, hiányzik valaki,
aki örökre itt hagyott.
Az élet csendesen megy tovább,
de fájó emléked elkísér egy életen 
át.”
Szomorú szívvel emlékezünk.

Szerető feleséged, fiad, menyed és 
unokáid

EMLÉKEZÉSKÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

C kategóriás jogosítvánnyal, esetleg 
egyéb gépkezelői vizsgákkal rendelkező 
munkavállalót keres a Martfűi Városfej-
lesztési Nonprofit Kft.

Martfű, Szent István tér 1. Tel.: 56/555-
005, 70 389-8865 E-mail: veresg.martfuph 
@gmail.com

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

NAGY ZOLTÁN
(1975-2017)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 
osztoztak.

Úgy mentél el, ahogyan éltél,

csendben, szerényen,

a jóságos szíved nyugodjon 
békében.

A gyászoló Nagy család

MEGEMLÉKEZÉS

drága kisfiunk halálának 
2. évfordulója 
alkalmából.

ifj. GULYÁS JÁNOS
(1963-2015)

Életed mi voltunk, te nekünk az élet,

Örökre megpihent szerető kis szíved,

Az idő múlik, feledni nem lehet,

Nehéz az életet élni nélküled.

Két éve lesz mindjárt,

Hogy tőlünk elmentél,

Semmiért sem adnánk,

Ha köztünk lehetnél.

Szerető Édesanyád, Jancsi papa és 
keresztanyuék

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett halottunk,

SÁLYI JÓZSEFNÉ

sz. PÁNCZÉL MÁRIA

(1923-2017)

temetésén részt vettek, mély gyászunk-
ban osztoztak.

Menye, unokái és dédunokái

Felhívás főzőversenyre
Szeretettel várjuk a jelentkezőket 2017. május 1-jén hétfőn, 9 órára a Kikötő térre,

a Hagyományos Ételek Főzőversenyére.

Az étkek bemutatásra is kerülnek.
A hagyományőrzést a terítésben, tálalásban a zsűri értékeli.

A legjobbakat jutalomban részesíti a zsűri!

Eredményhirdetés 14 órakor.

Jelentkezés és bővebb információ:
április 28-ig a Művelődési Központban, továbbá a rendezvény napján, a helyszínen.

Tel: 56/450-146

Szervezők:
Martfű Város Önkormányzata, Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár
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Aki egyetért a Nemzeti Adó- és Vámhiva-
tal által elkészített adóbevallási tervezettel, 
annak nincs további teendője. Május 22. után 
ugyanis a bevallási tervezet hivatalos beval-
lásnak minősül majd, ha addig nem nyilatko-
zik másképp az adózó. Lényeges, hogy min-
denki nézze át a tervezetet, mert az adózók 
felelőssége, hogy jövedelmükről precíz be-
vallás készüljön, abból ne hiányozzon sem-
mi.

Az ügyfélkapuval rendelkezők már márci-
us közepétől elérik a NAV által készített szja-
bevallási tervezetüket. Azoknak is elkezdte 
már a postázást az adóhivatal, akik március 
16-ig kérték tervezetük megküldését papí-
ron. Május 2-ig mindenkinek megérkezik 
majd ez a dokumentum.

Aki kézhez kapta a tervezetét, fontos, 
hogy figyelmesen olvassa el a kapcsolódó 
tájékoztató levelet, abban ugyanis minden 
tudnivalót megtalál. A bevallási tervezetet 
egyeztetni kell a munkáltatóktól, kifizetőktől 
kapott igazolásokkal. Ha nincs eltérés az 
adatokban, és egyéb kiegészítés, módosítás 
sem szükséges, akkor nincs további teendő. 
A dokumentumot tehát nem kell visszakülde-
ni a NAV-nak és nem kell az ügyfélszolgála-
tokra sem bevinni, ugyanis az minden továb-
bi adminisztráció nélkül, automatikusan hiva-
talos adóbevallássá válik május 22-e után.

Amennyiben élni kívánnak a lehetőség-
gel, nem kell megvárni a május 22-i határidőt 
az 1+1 százalékos felajánlással, amelyet 
egyszerűen az új felületen keresztül is be le-
het nyújtani, akár a bevallástól függetlenül is.

Akik megkapták a tervezetet papíron és 
nem értenek egyet az abban szereplő ada-
tokkal, azok május 22-ig a 16SZJA nyomtat-
vány kitöltésével tudják bevallási kötelezett-
ségüket teljesíteni. Aki időközben regisztrált 
az Ügyfélkapura, az új elektronikus felületen 
egyszerűbben tudja módosítani, kiegészíteni 
a bevallási tervezetét.

Ha a NAV hiányol valamilyen adatot, erről 
is érkezik értesítés a postán megküldött ter-
vezet mellett. Ez esetben, amennyiben nincs 
más eltérés az adatokban, csak a mellékelt 
kiegészítő adatlapot kell kitöltve visszakülde-
ni a NAV-nak.

További információ a NAV honlapján 
(www.nav.gov.hu) oldalon olvasható vagy ál-
talános tájékoztatás a 06-40/42-42-42-es te-
lefonszámon kérhető.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

HA EGYETÉRT, NINCS
TEENDŐJE

Adóbevallás tervezet

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma 2017. május 25-én, csü-
törtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdeté-
seiket május 17. szerdáig adhatják le a 
szerkesztőségben vagy küldhetik el a 
martfumedia@gmail.com címre.

Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása
A jelentkezés lehetősége még nyitva áll 

az érdeklődők előtt a Fiatalok vállalkozóvá 
válását segítő programban (Vállalkozz Ma-
gyarország!” Fiatalok vállalkozóvá válásának 
támogatása az Észak-Alföld régióban 
GINOP-5.2.2-14-2015-00027).  A program a 
18-30 éves álláskereső fiatalokat (elsősor-
ban a 18-25 éves korosztályt) szólítja meg és 
vállalkozóvá válásukat támogatja képzéssel, 
mentorálással, 2-3 millió Ft vissza nem térí-
tendő támogatáshoz való hozzáférés előse-
gítésével az Észak-Alföld Régióban.

A projektben 450 fiatal kap lehetőséget ar-
ra, hogy vállalkozói képzésben és készség-
fejlesztésben vegyen részt. A fiatalok a pro-
jekt keretében nyújtott képzési program telje-
sítésével alapvető jogi, pénzügyi, gazdálko-
dási, munkaszervezéssel és irányítással 

kapcsolatos ismereteket kapnak, megisme-
rik a vállalkozási formák típusait, megszerez-
hetik a vállalkozásindításhoz szükséges 
kompetenciákat, képessé válhatnak előké-
szíteni önfoglalkoztatóvá vagy vállalkozóvá 
válásuk lépéseit.

A képzést eredményesen elvégző, jóvá-
hagyott üzleti tervvel rendelkező, vállalkozá-
sukat megalapító fiatalok a felhívás kereté-
ben minimum 2 millió, maximum 3 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásra pályáz-
hatnak induló vállalkozásuk költségeinek 
támogatására, 10% önrész mellett.

A projekt eredményeként várhatóan 270 
új vállalkozás indul el régiónkban.

www.vallalkozzmagyarorszag.hu

Facebook: Vállalkozz Magyarország – 
Észak-Alföld



REJTVÉNY

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

A rejtvények megfejtői között egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki 
két fő részére az önkormányzat Fo-
nyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre jo-
gosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + két gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásá-
hoz, a Toma-Bau Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk az Éva Koz-
metika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

Egy megfejtőnk Licskó Mária talp-
reflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2017. ÁPRILIS

Megfejtés:
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A tanár megkérdezi a kislány anyjától:

- Mondja, honnan örökölte a kislánya azt a 
hatalmas tudásszomját?

/A válasz a vízszintes 1., majd függőleges 
39.  alatt található./

Vízszintes: 

1. A beküldendő megfejtés első része; 11. 
Számtani alapműveletet végez; 15. Tele-
sport, röv.; 17. Patinás győri sportegyesület; 
18. Római 3-as; 19. Hordozható készülék 
energiaforrása; 21. Közgazdász, politikus, 
1991-től 1994-ig az MNB elnöke volt (Péter 
Ákos); 22. Micimackó kedvenc eledele; 23. 
Csehország fővárosa; 25. Eszmei, elméleti; 
27. Nagy befogadóképességű tárolótér me-
zőgazdasági szemes termény elraktározá-
sára; 30. A vese orvosi neve /REN/; 31. Tibeti 
település /LADOI/; 33. Az USA egyik tagálla-
ma; 34. … Sámuel – Magyarország harma-
dik királya volt, 1041. és 1044. között uralko-
dott; 35. Az irídium vegyjele; 36. Téma köze-

pe!; 37. Atlétikai, röv.; 38. Milano híres 
opera-háza; 40. Éjjeli ragadozó madár; 43. 
Miköz-ben; 46. Ütközet; 48. Elszáll, elmúlik 
(idő); 50. … a véleménye mellett 
(ragaszkodik ah-hoz, amit mondott); 52. Női 
becenév, de önál-ló névként is használatos; 
54. Folyó Német-országban /ILM/; 55. Knock 
out (a kiütés jele az ökölvívásban); 56. Juttat; 
58. Székesegy-ház; 59. Csen, lop; 61. 
Kiképzés fajta a had-seregben; 63. Magas 
értékű lap a kártyában; 64. Sok-sok célra 
felhasználható zöldségfé-le, a lecsó, vagy a 
klasszikus töltött paprika is elképzelhetetlen 
nélküle; 67. Motorolaj már-ka; 68. Sétaút, 
sétány; 70. Földhíd, földszo-ros, a Maláj-
félszigetet köti össze az ázsiai szárazföld 
tömbjével; 71. Aranka, vagy Ar-nold 
beceneve is lehet; 72. Híres amszterda-mi 
focicsapat; 74. Növény kel ki belőle; 76. 
Kecskeméti sportegyesület /KTE/; 77. Az 
arany vegyjele; 78. Mondatrész;

Függőleges:

2. Világszerte ismert operett-énekesnőnk 
(Beatrix, vagy Trixi); 3. (Azt) követően (akár 
időben, akár térben); 4. Kutya, angolul 
/DOG/; 5. A szilícium vegyjele; 6. A te tulajdo-
nod; 7. Nem megengedett; 8. Román pénz-
nem (többes számban); 9. Tova; 10. Ilyen 
egy jelenet, ha könnyeket csal az ember sze-
mébe; 12. Nigériai népcsoport korábbi neve 
/IBO/; 13. Fetreng, vergődik; 14. Kicsit 
egyensúlyát vesztve, akarata ellenére arra a 
helyre lép (átvitt értelemben véletlenül olyan 
helyre is elvetődik, ahová eredetileg nem állt 
szándékában); 15. A hideg évszakkal kap-
csolatos; 16. Az időt kellemesen múlató; 20. 
Friss, e napi; 23. Fejfedő a zord téli napokra; 
24. Szülő énekli lefekvéskor a gyermekének; 
26. Rövid, poénos, nevettetés céljára szolgá-
ló történet; 28. Téli sporteszköz (olimpiai ver-
senyszám is); 29. Az USA Oregon államának 
fővárosa; 32. Világhírű barlang Spanyolor-

sabb lelőhelye; 33. A dél-európai „csizma 
ala-kú” ország lakója; 37. … Valli – világhírű 
olasz színésznő (1921-2006); 39. A bekül-
dendő megfejtés második, befejező része; 
41. A.E.; 42. Fordított kettős betű; 44. Csó-
nak vége!; 45. Törökország gépkocsijele; 47. 
Szándékozik; 49. A szerencsejátékos teszi 
ezt, amikor lottószelvényt tölt ki; 51. A nyaki 
szakasz rendellenessége miatti keringési 
problémákkal kapcsolatos kóresetek össze-
foglaló neve /TOS/; 53. …, a Dél-sziget ki-
rálynője (1941-es amerikai film) /ALOMA/; 
57. Madár is, építkezésnél használt emelő-
gép is; 60. Eszközarányos nyereség (Return 
on Assets) /ROA/; 62. Fundamentum; 63. 
Károsító, kárt okozó; 65. Helyrag, a -re párja; 
66. Forrasztófém (de a kisegér is ezt mond-
ja); 67. Pénzügyi és biztosítási tevékenysé-
get végző csoport – hazánkból tavaly kivo-
nult a bank, ügyfeleit az OTP vette át; 69. Az 
egyik őszi hónap, rövidítve; 73. Autonóm te-
rület, röv.; 75. G.J.

A Szolnoki Rendőrkapitányság eljárást 
folytat lopás bűntett elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt K. Zsolt újszászi lakos 
ellen. A 48 éves férfi 2017. március 31. és 
2017. április 3. között bejutott egy martfűi cég 
telephelyére, ahol feltörte az egyik raktárépü-
let ajtaját, és onnan különböző szerszámgé-
peket tulajdonított el. A rendőrök a széleskö-
rű adatgyűjtés és az információk elemzését 
követően azonosították és elfogták a férfit. A 
nyomozók gyanúsítottként kihallgatták és 
őrizetbe vették az újszászi lakost – tájékozta-
tott a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ren-
dőr-főkapitányság.

Raktárépületet tört fel
Martfűn
RENDŐRSÉGI HÍREK
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Erdélyi gyökereink nyomában
Március 15- én a Martfűi József Attila Ál-

talános Iskola hetedikeseiként útra kelhet-
tünk a Határtalanul pályázat keretében, 
hogy 3 nap alatt fölfedezzük az erdélyi gyö-
kereinket. Az 5 órás, kényelmes buszút után 
megérkeztünk Nagyváradra. Sétáltunk a Se-
bes-Körös partján, felkerestük Petőfi Sándor 
mellszobrát és Rulikowsky Kázmér 1848-as 
kapitány sírját. Az idegenvezető bemutatásá-
val megismerkedhettünk az 1848-as fegyve-
rekkel. A városnézés keretében láthattuk a 
Szigligeti Színházat, a Sas Palotát, a Holna-
posok szoborcsoportját és a Kanonok sort.

Busszal utaztunk tovább Király-hágóra. Itt 
csodálatos panoráma tárult elénk: hatalmas 
hegyek, rügyező fák, a magas hegycsúcso-
kon még havat is megpillanthattunk. Hama-
rosan Bánffyhunyadra érkeztünk, ahol meg-
tekintettük a református templomot és a kert-
jében található Magyar Hősök emlékkövét. 
Ezután Kolozsvárra buszoztunk, ahol meg-
néztük Mátyás király monumentális lovas 
szobrát és meglátogattuk Mátyás király szü-
lőházát is. Sétáltunk a belvárosban és ismer-
kedtünk a város hangulatával. A tartalmas 
nap után kimerülten érkeztünk a szállásra, 
ahol finom vacsorával vártak minket.

Második nap elutaztunk a tordai sóbányá-
hoz, ahol érdekes előadást hallgattunk meg 
Erdély sókészletéről. Láthattuk a korabeli bá-
nyászati eszközöket is. Jót szórakoztunk a 
bánya mélyén található kiépített játszótéren, 
pl.: az óriáskereket és a minigolf pályát is ki-
próbálhattuk. Ezt követően Torockóra indul-
tunk. Az egyik legszebb székelyföldi faluban 
találkoztunk helyi tanulókkal, akiknek ma-
gyar nyelvű könyveket, játékokat és Martfű 
Város Önkormányzatának ajándékcsomag-
ját is átadtuk. Megtekintettük a helyi Néprajzi 
Múzeumot és megismerkedtünk a falusi szé-
kely építészettel is. Utunkat Nagyenyed felé 
folytattuk, ahol megnéztük a Bethlen Gábor 
kollégiumot, a vártemplomot és az 1848-as 
emlékművet. A következő megállónk Gyula-
fehérvár volt, ahol hideg szélben sétáltunk a 
vár falai között. Meglátogattuk az Érseki Szé-
kesegyházat is, ahol megkoszorúztuk Hu-
nyadi János síremlékét. Gyulafehérváron fel-
idéztük a Hunyadi-család történelmi szere-
pét. Este Csernakeresztúron magyar csalá-
dok nagy szeretettel vártak minket és fino-
mabbnál finomabb ételekkel kínáltak ben-
nünket.

A kirándulásunk 3. napján Vajdahunyad 
várához érkeztünk. A hatalmas várkastélyt 
csoportokban fedezhettük fel, és közösen ol-
dottuk meg a kiadott feladatokat. Itt nagyon 
kellemes, napsütéses időben sétálgattunk az 
erődítményben. Hamarosan Dévára érkez-
tünk, ahol felvonóval felmentünk a várhoz. 
Közösen felidéztük Kőmíves Kelemenné bal-
ladáját, majd hangulatos rajzversenyt ren-
deztünk a vár falainál. Természetesen volt 
időnk arra is, hogy a magasból megcsodáljuk 
a környező tájat. A napsütéses időben mesz-
szire elláttunk a Maros völgyében. Fentről 
láthattuk Déva városának látképét és a kör-
nyező hegyeket is. Utazásunk következő ál-
lomása a világosi fegyverletétel helyszíne 
volt. A Bohus kastélynál felidéztük az 1849. 
augusztus 13-i eseményeket. Ezután Aradon 

megkoszorúztuk a 13 vértanú emlékművét, 
majd búcsút vettünk Erdélytől.

Ezen a tanulmányi úton lehetőségünk volt 
megismerkedni a gyönyörű Erdéllyel és cso-
dálatos történelmi emlékhelyekkel. Hazafelé 
kicsit sajnáltuk, hogy ilyen gyorsan véget ért 
az évfolyam kirándulásunk. Fáradtan, de óri-
ási élményekkel gazdagodva tértünk haza. 
Családtagjainknak izgatottan mutattuk meg 
a rengeteg fényképünket, és sokáig mesél-

Bánffyhunyadon

tünk még az utazásunkról. Ezúton szeret-
nénk megköszönni az osztályfőnökeinknek: 
Köntés Anikó és Ivanov Erika tanárnőknek, 
hogy sikeresen pályáztak és elvittek bennün-
ket erre az osztálykirándulásra. Köszönjük a 
kísérő pedagógusoknak: Donkó Ágnes Zsa-
nettnek, Sulák Tibornénak és Tálas Máriá-
nak is a sok-sok segítséget.

Pintér Viktória, Stoica Bodor Panna, 
Mester Marcell és Ollé Zoltán Csaba

Damjanich Emléktúra
ROSSZ IDŐBEN IS SOK RÉSZTVEVŐVEL

A Damjanich János Diák Sportegyesület 
idén március 18-án várta a túrázókat 15, 25 
és 30 km-es gyalogtúráira Martfű, Rákócziúj-
falu, Rákóczifalva térségében és városunk 
alapítója tiszteletére, az 5,2 km-es Bata Em-
léktúrára a martfűi ipartelep körül.

A hagyományos márciusi gyalogtúra ezen 
a tavaszon is népszerűnek bizonyult, a szer-
vezőkkel, rendezőkkel együtt több mint há-
romszázan indultak el a hosszabb-rövidebb 
távokra. 230-an választották a 15 km-es, 4-
en a 25 km-es és 77-en a 30 km-es túratávot. 

Az időjárás nem kedvezett a szabadtéri 
programnak, de a borongós, esős, nyirkos 
idő ellenére is nekivágtak a hosszabb-rövi-
debb útvonalaknak.

A túraközpont, a rajt és a cél a martfűi 
Damjanich középiskolában volt. Indulás előtt 
a résztvevők térképvázlatot és útvonalleírást 
kaptak. A célba érkező túrázókat pedig ha-
gyományosan meleg tea és zsíros kenyér 
várta, majd átvehették a sikeres túrateljesít-
ményüket igazoló emléklapokat is.

Tóth Szabina
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„A márciusi ifjak tetteikkel bebizonyították, 
hogy bár egynek minden nehéz, soknak 
semmi sem lehetetlen. Ahhoz, hogy 1848. 
március 15-én elindulhasson a forradalom, 
óriási összefogásra volt szükség. A szabad-
ságot közös célokért tenni akaró egyének te-
remtették meg. Akaratukat összekovácsolta, 
erejüket megsokszorozta, hogy tudták, nagy 
dolgokra képesek, ha összefognak” – hang-
zott el Nemzeti Ünnepünk napján, Martfű vá-
rosi megemlékezésén Horváth Endréné ön-
kormányzati képviselő beszédében.

– Amikor ma feltűztük a kokárdát, akkor 
ezt büszkeséggel tettük. Nem magunkra va-
gyunk büszkék, hanem magyarságunkra, 
hazaszeretetünkre és azokra az őseinkre, 
akik 1848. március 15-én szembe mertek 
szállni az elnyomó idegen rendszerrel, egy 
reménytelennek tűnő helyzetben – emelte ki 
a képviselő, majd hozzátette: „A mi felada-
tunk, hogy ezt a büszkeséget átadjuk a jövő 
nemzedékének is. Amikor a kokárdát tűzzük 
a gyerekek ruhájára és elmondjuk nekik, 
hogy ezt most miért tesszük, akkor remélem, 
hogy bennük is tovább él egy kicsit a forrada-
lom lángjából. Bízom benne, hogy még soká-
ig igaz marad Jókai Mór jóslata, aki két nap-
pal a forradalom kitörése után a következő-
ket mondta: „Míg magyar él, míg szabad em-
ber él a honban, kegyelettel fognak vissza-
gondolni ez évre, annak történelmére s törté-
netalkotó alakjaira.”

Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc 169. évfordulóján ünnepi megemléke-
zéseken tisztelegtek városunk lakói, civil 
szervezetei, intézményei és oktatási intéz-
ményei.

Az óvodás csoportok hagyományosan 
március 14-én gyűltek össze a Szent István 
téren, majd az 1848-49-es emlékműnél. Az 
ünnepi programon a forradalmi eseménye-
ket idézve emlékeztek közösen.

Március 15-én 9 órakor a Református 
Templomban Ünnepi Istentiszteletre várták a 
gyülekezet tagjait, melyen Kupai-Szabó Kor-
nél református lelkész idézte fel 1848. máig 
ható forradalmi eszméit.

Nemzeti ünnepünk előtt fejet hajtva, szín-
vonalas előadással idézték a történelmi ese-

ményeket a Szolnoki Szolgáltatási Szakkép-
zési Centrum Damjanich János Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma diákjai, többségében 
a 10.A osztály és az iskola énekkara. A  Mű-
velődési Központ színpadán háromszor elő-
adott, megható műsort az általános iskola, a 
középiskola és a városi ünnep résztvevői is 
nagy tapssal köszönték meg.

– „Hogyan tehetünk mi mai ifjak a szabad-
ságért, a világosságért? Nem biztos, hogy 
forradalmárrá, szabadságharcossá kell vál-
nunk. Ezt megtették már az őseink” – fogal-
mazott ünnepi beszédében Molnár Aranka. A 
martfűi középiskola tagintézmény-vezetője 
arról is beszélt, hogy a XXI. században is 
vannak márciusi ifjakhoz méltó feladataink: 
„Nem feledni a mindenkori hőseinket, emlé-
kezni a dicső, bár sokszor nehézségekkel teli 
múltra. Megismerni és gyerekeinkkel, unoká-
inkkal is megismertetni a történelmet. Nem 
feledni a szép magyar nyelvet. Tudni büsz-
kén énekelni nemzeti himnuszunkat. Ismer-
ni, hogy mit jelent számunkra a kokárda vagy 
egy lyukas zászló. Tenni a hétköznapi dolga-
inkat, tanulni, dolgozni. Szeretni, érteni, 
együtt élni családunkkal minden körülmény-
ben. Ezek a XXI. századi márciusi ifjak leg-
főbb feladatai.”

„Talpra magyar, hí a haza!”
MÁRCIUS 15. ÜNNEPE MARTFŰN

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
megemlékezésén Földi Edina intézményve-
zető  1848 márciusát a reményt és az új uta-
kat kereső, bátor közösség kiteljesedésének 
nevezte. Beszédében kiemelte: „A papírlap 
tetejére forradalmáraink még a legutolsó pil-
lanatban is azt nyomtatták: Legyen béke, 
szabadság és egyetértés; Azokat a szava-
kat, amelyekből a '48-at megelőző évtizedek-
ben egy új Magyarország tudott sarjadni. Egy 
európai ország, amihez ki-ki a tudása legja-
vát adta.”

A megemlékezők a városi ünnepet folytat-
va díszmenettel érkeztek a Szent István tér-
re, ahol a főtér parkjában az 1848-49-es em-
lékműnél martfűi intézmények, szervezetek 
képviselői helyezték el koszorúikat.

Nemzeti Ünnepünkön hagyományos 
martfűi programként, 16 órakor Ünnepi Kó-
rushangverseny várta a közönséget. A mű-
sorban közreműködtek a Kossuth Úti Nyug-
díjasklub Népdalköre, a Martfű Városi Női-
kar, Botka Julianna, a Debreceni Kodály Zol-
tán Zeneművészeti Szakközépiskola ötöd-
éves hallgatója – zongoraszóló, valamint a 
Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület.

Magyar Mária
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Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc alkalmából 2017. március 15-én Ünnepi 
Kórushangverseny várta a kórusmuzsika 
kedvelőit a Művelődési Központ pódiumter-
mében. A hangversenyen közreműködtek a 
Kossuth Úti Nyugdíjasklub Népdalköre, a 
Martfű Városi Nőikar, zongoraszólóval Botka 
Julianna, valamint a Tiszaföldvári Férfikórus 
Egyesület. Zongorán kísért: Szabó Tímea.

Az  1979-ben alakult Martfű Városi Nőikar  
élén 35 évig a kórus alapító karnagya, Bozo-
rádi János zenetanár állt. A vezetést és a 
karmesteri pálcát 2015-től Szabó Zsolt kar-
nagy vette át. Az elmúlt évek során több 
arany fokozatú és fesztiváldíjas minősítést 
ért el a kórus, hazánkban és külföldön egya-
ránt.

Gyakran szerepelnek városi ünnepsége-
ken, kiállítások megnyitóján, jótékonysági, 
egyházi és állami rendezvényeken. Az elmúlt 
évek szakmai eredményeiből a legbüszkéb-
bek a Riva Del Garda-i Nemzetközi Kórus-
versenyen elért ezüst diplomára és a kórus 
„Hangverseny Cum Laude” minősítésére.

Botka Julianna zongorajátéka is színvo-
nalas zenei élménnyel gazdagította a hang-
versenyt. A Debreceni Kodály Zoltán Zene-
művészeti Szakközépiskola ötödéves mű-
vésznövendéke 2. osztályos korában kezdte 

Ünnepi Kórushangverseny
TISZTELGÉS A HŐSÖK ELŐTT A ZENE NYELVÉN 

meg zenei tanulmányait az Ádám Jenő Ze-
neiskola Martfűi Tagozatán. Tehetségével, 
szorgalmával sikeres felvételt nyert a debre-
ceni zeneművészeti szakközépiskola zongo-
ra tanszakára. Az elmúlt években több tan-
szaki hangversenyen és a Debreceni Egye-
tem koncertjein szerepelt kiváló zongorajáté-
kával.

A kórushangverseny végén, a forradalom 
hősei előtt a zene nyelvén is tisztelegve 
hangzott fel a női és férfikar előadásában a 
szózat.

Magyar Mária

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

2017. április 9-én, virágvasárnap a 
szentmiséken Homokon és Tiszaföldváron a 
Passiót hittanos gyermekek olvasták föl, 
Martfűn 17.00 órakor Szentháromság Kóru-
sunk adta elő azt. A Passióban Martfűn Jézus 
szerepét Kómár István atya énekelte, és a 
szentmisét is ő mutatta be. Római Katolikus 
Egyházközség Tiszaföldvár - Martfű - Homok 
nevű facebook oldalunkon bővebb kép-
összeállítás és videó részletek is megta-
lálhatók.

Április 13-án, nagycsütörtökön 18.00 
órakor Homokon ünnepi szentmise és vir-
rasztás volt az Oltáriszentség előtt.

Április 14-én, nagypénteken 18.00 
órakor Jézus halálának emléknapján ünnepi 
szertartást tartottunk Tiszaföldváron, kóru-
sunk énekelte a Passiót, hódolat a kereszt 
előtt.

Április 15-én, nagyszombaton 17 órakor 
ünnepi szertartások és szentmise volt Mart-
fűn, 20 órakor pedig Tiszaföldváron körme-
nettel együtt.

Április 16-án, húsvétvasárnap 8.00 óra-
kor Homokon, 10-kor Tiszaföldváron ünnepi 
szentmise, 17.00 órakor ünnepi szentmise 
Martfűn körmenettel. 

További tervezett programjaink:
Május 1-én Egyházközségi majális lesz 

a plébánián és kertjében. Bográcsos ebéd-
del várunk mindenkit. Különböző programok 
lesznek gyerekeknek és felnőtteknek egya-
ránt, többek között vendégünk lesz Sóki 
Ferenc tárogatóművész. A majális jó alkalom 
arra, hogy meghívjuk ismerőseinket, baráta-
inkat családjukkal együtt, hogy új kapcsola-

tokat építsünk. Az ebéd miatt a részvételi 
szándékot lehetőleg előre kérjük jelezni.

Május 7-én a hittanos gyermekek ver-
sekkel, énekekkel köszöntik az édesanyákat, 
nagymamákat mindhárom templomunkban.

Június 5-én, pünkösdhétfőn kórustalál-
kozó a martfűi Szent Tamás-templomban a 
négy helyi és egy meghívott kórus részvé-
telével. Orgonán közreműködik: Rácz Zsom-
bor.

Június 11-én elsőáldozás Tiszaföldváron 
a délelőtti, Martfűn a délutáni szentmisében.

A Római Katolikus Egyházközség hírei  Búcsúink: 
Június 25-én a homoki Jézus Szíve-

templomban.
Július 2-án a martfűi Szent Tamás-

templomban.
Augusztus 20-án a tiszaföldvári Szent 

István-templomban.
Nyári hittantáborok:
Napközis tábor: Július 3-tól 5-ig.
Tiszás sátortábor: Július 31-től augusz-

tus 6-ig.
Programjainkra minden érdeklődőt szere-

tettel várunk!
Kovácsik Antal plébániavezető

Húsvéti körmenet Martfűn
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„A legnagyobb dolgok mind lent, a csönd-
ben, a mélyben, a szótlan, alázatos odaa-
dásban születnek. A szerénység a legna-
gyobb eredmények szülőanyja.” (Müller Pé-
ter)

Magyarország egyik legrangosabb tánc-
művészeti versenyén, a Táncpedagógusok 
Országos Szövetsége által rendezett XXVI. 
Országos Ifjúsági Táncművészeti Fesztivá-
lon képviselhették Martfűt a Balance Művé-
szeti Egyesület növendékei.

Március 18-án, Budapesten az Erzsébet-
ligeti Színházban közel 50 produkciót érté-
kelt a kiváló szakemberekből álló zsűri (Mol-
nár Krisztina - táncpedagógus, táncszakíró, 
a Magyar Táncművészeti Egyetem óraadó 
tanára, Szabó Csilla - Erzsébetligeti Színház 
igazgatója, Tihanyi Ákos – Madách Színház 
koreográfusa, Török Jolán – Táncpedagógu-
sok Országos Szövetségének elnöke, Vinc-
ze Balázs - Pécsi Balett igazgatója).

 A tavaszi versenyidőszak első versenye 
sikerrel zárult. Örömmel számolunk be nö-
vendékeink eredményeiről, mely mögött ren-
geteg munka, feláldozott szabadidő és nagy 
szorgalom áll.

Lengyel Diána az Empty soul című kore-
ográfiával lépett színpadra. A verseny utáni 

Újból díjat kaptak a Balance Művészeti
Egyesület növendékei

szakmai értékelésen számos dicséretet ka-
pott, technikai tudását, előadói képességét 
emelték ki.

Kinyik Anett és Erős András a Látomás 
című koreográfiával szerepelt, és III. helye-
zést ért el.

A szakmai zsűri kiemelte a zene, a törté-
net illetve a koreográfia egyediségét, vala-
mint a gyerekek összehangolt, harmonikus 
együttműködését dicsérte.

Reméljük, az előttünk álló versenyekről is 
hasonló sikerekkel térhetünk haza.

Balance Művészeti Egyesület
elnökségi tagjai

  Kiválóan szerepeltek a Fight Team Mart-

fű kung-fusai a Magyar Tradicionális Kung-fu 

és Wushu Szakszövetség Országos Bajnok-

ságának tavaszi, első fordulóján, 2017. ápri-

lis 8-án. A quinda (light contact) küzdelmek-

ben két versenyzővel indultak, és mindketten 

dobogóra állhattak. A klub vezetője, Sifu Ke-

lemen Richárd kung-fu sportedző pedig bíró-

ként képviselte a martfűi sportközösséget.

Eredmények: Fűzfa Dominik (-55 kg) 2. 

helyezés, Mester Marcell (-65 kg) 3. helye-

zés.

A Szakszövetség versenyrendszerében, 

az országos bajnokság tavaszi és őszi fordu-

lójában elért helyezések alapján rangsorolt 

versenyzők kerülnek be a novemberi, ma-

gyar bajnoki döntőbe. Az eredmények alap-

ján  Sifu Kelemen Richárd bizakodó, mindkét 

martfűi fiatalt a döntőbe várja.

Arról is tájékoztatott, hogy mindenkit szí-

vesen látnak a foglalkozásaikon a Városi 

Fitness Club tornatermében, hétfőn és csü-

törtökön 17:30-tól. Érdeklődni a helyszínen 

vagy a facebook oldalukon lehet.

Herbály Jánosné

Kung-fu
BELÉPŐ A MAGYAR BAJNOKI
DÖNTŐBE

Ismét Martfűn rendezték meg a Mezei Fu-

tás Diákolimpia Megyei döntőjét, 2017. már-

cius 28-án. 561 célba érkező teljesítette a kü-

lönböző korcsoportokban a kijelölt távot. A tét 

az országos döntőre való kijutás volt, melyet 

egyéniben az első négy versenyző illetve 

csapatban az első kettő vívhatott ki.

Már több éve a Martfűi Úszó és Triatlon 

Klub rendezi a versenyt a Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Diáksport és Szabadidő 

Egyesülettel, illetve a Martfűi József Attila Ál-

talános Iskolával közösen. Idén is szép 

számmal érkeztek segítők a Damjanich Já-

nos Szakképző Iskolából is ezen a szép tava-

szi napon.

Ez a rendszer alapvetően iskolák közötti 

versenyt jelent, így klubunk versenyzői is 

több általános iskoláért és középiskoláért 

(Martfű, Tiszaföldvár, Törökszentmiklós, 

Szolnok) hajtottak. Nem is kevés sikerrel, hi-

szen összességében 7 egyéni érem került 

hozzánk: Németh Noémi, Tóth Zalán, Né-

meth Csaba, Botka Anikó első helyezett, 

Hornyák Döme második helyezett, míg Dan-

ku Botond és Csató Gergely harmadik lett 

korcsoportjában.

Csapatban aranyérmet ért el a Bakó Fe-

renc, Csüllög Marcell, Tóth Zalán, Pápai Pé-

ter fémjelezte csapat, kiegészülve Bodzsár 

Balázzsal és Deák Gergővel a gyermek kor-

csoportban. Ugyancsak a dobogó legfelső 

fokára állhatott az ifik között a Németh Csa-

ba, Hornyák Döme, Kovács Levente össze-

Mezei futás
MARTFŰI TRIATLONOSOK A DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐJÉBEN

állítású csapat, akiket Csillag Bence erősí-

tett. A juniorok versenyében Bácsmegi Bog-

lárka martfűi versenyző is kijutott a gödöllői 

országos döntőre, bronzérmet szerezve a 

megyei versenyen.

Gratulálunk a klub és az iskola további 

szépszámú versenyzőjének, akik ugyan nem 

értek fel a dobogóra, de mindent megtettek a 

sikerért. Igaza lehet korunk egyik legna-

gyobb sportolójának, Cristiano Ronaldonak, 

aki azt mondta: Az igazi bajnokok azok, akik 

az utolsó leheletükig küzdenek.

Martfűi Úszó és Triatlon Klub
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A Martfűi József Attila Általános Iskola 
több mint két évtizedes, pontosan 23 éves 
hagyománya folytatódott az idei Sámli Bálon, 
2017. április 8-án. A „Boldog gyermekekért” 
alapítvány javát szolgáló népszerű martfűi 
rendezvény a tantestület és a szülők közös 
szervezésében gondoskodott az est élmé-
nyeiről, a vendégek szórakozásáról, ezúttal 
„Valami Amerika” címmel.

Az emlékezetes iskolai ünnep főszerep-
lői, a nyolcadikos tanulók keringőtánca nyi-
totta a színpadi műsorok sorát, a teltházas 
közönség előtt bemutatva a 2016-2017-es 
tanév végzős diákjainak búcsúkeringőjét. A 
három osztály táncának meghitt pillanatai-
ban szülők, hozzátartozók gyönyörködhet-
tek.

A búcsúzást, az általános iskolai eszten-
dők végét jelképezte a szülőkkel eltáncolt ke-
ringő is, mely minden Sámli Bál megható 
eseménye.

Az iskola tanulói is aktívan bekapcsolód-
tak a szórakoztatásba, így a Martfűi-Gát Tá-
lent zenés táncos produkciói és az iskolai 
énekkar előadása is a bál színes repertoárját 
bővítette.

Az éjszakába nyúló táncos estéhez a 
Smart Jazz Zenekar szolgáltatta a zenét, aki 
pedig inkább a játékot választotta, azt a Last 
Vegas Casino várta.

Ha Valami Amerika, akkor az ételek, italok 
is e mottó jegyében várták a vendégeket a 
McMartfű és a School Burger King kínálatá-
val.

Tombolatárgyak hosszú sora árulkodott 
az iskola alapítványát segítő helyi magán-
személyek, vállalkozások támogató szándé-
káról, mint ahogyan a bál rendezésében, le-
bonyolításában, a keringő táncok felkészíté-
sében résztvevő tanárok és a szülői munka-
közösség aktív tagjai is a bál sikeréért, a gye-
rekek öröméért fogtak össze.

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
szülők, nevelők bálja a kezdetekben kitűzött 
céljait  követve immáron 23. alkalommal ad-
hatott maradandó, szép emlékeket végzős 
tanulói számára, bevételével segítve az isko-
la alapítványának nemes céljait is.

Az iskola intézményvezetője, Földi Edina 
és az alapítvány kuratóriumi tagjai köszöne-
tüket fejezik ki a bál lebonyolításában részt 
vállaló valamennyi segítőnek, támogatónak, 

Valami Amerika Martfű Sámli Bálján 

és minden vendégnek, aki jelenlétével járult 
hozzá a Sámli Bál sikeréhez.

„Úgy volt minden, mint 23 éven keresztül, 
úgy volt minden, ahogyan Ő szerette volna.”

Magyar Mária

Szinte minden gyermek megszokta, sőt 
megszerette a vizet az óvodák idei vízhez 
szoktatási programja segítségével, mesélte 
örömmel Gonda Istvánné az április 3-7-ig tar-
tó tavaszi úszáshét utolsó napján. A Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde pedagógiai programjába 
beépülve Martfű három óvodájának nagy-
csoportosai már évek óta ismerkedhetnek az 
úszás alapjaival.

– Ez a program két részből áll, őszi és ta-
vaszi időszakból. Ősszel és tavasszal egy-
egy hetet itt töltünk az uszodában, és meg-
próbáljuk megtanítani azokat az alapeleme-
ket, amelyek majd az úszás elsajátításához 
szükségesek – mondta el az intézmény ve-
zetője, kiemelve, milyen sokat ügyesedtek a 
gyerekek az őszi kezdés után.

A tavaszi program zárásaként az óvónők 
játékos feladatokkal tették izgalmasabbá az 
ovisok uszodai délelőttjét, melynek végén 
minden kisgyermek elnyerhette a matrózpo-
ronty címet.

– A vízhez szoktatási program persze 
nem jöhetne létre a támogatóink nélkül. Ter-

Úszásoktatás „matrózporonty” avatással

mészetes, hogy az óvó nénik, dajka nénik 
munkája nagyon komolyan benne van ebben 
a tevékenységben, hiszen nélkülük nem is 
tudnánk megszervezni. Szakképzett úszás-
oktatóink vannak, ami költségekkel is jár, 
melynek terheit Martfű Város Önkormányza-
ta és a Portyázó Porontyok Alapítvány vállal-
ja. A programot Tomasovszky László, a Ter-
mál Spa tulajdonosa is támogatja – hangsú-
lyozta Gonda Istvánné.

Magyar Mária 
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Danolda – Babáknak és mamáknak is örömet ad
A Danolda elnevezésű baba-mama prog-

ram 2013. óta működik a gyermekkönyvtár-
ban egy szerencsés találkozásnak köszön-
hetően. Gergő már dolgozott hasonló prog-
ramban, bennem pedig még élt az emléke 
annak, ahogyan a saját gyerekemmel mon-
dókáztam, dúdolásztam. Láttam, mennyire 
fontos szerepe van az ölbéli játékoknak, az 
éneklésnek egy kisgyermek fejlődésében, 
mennyi öröm van benne a baba és a mama 
számára egyaránt. A könyvtárban éppen 
nem működött hasonló foglalkozás, viszont 
mindenképpen szerettük volna bevonzani a 
kismamákat és a legkisebbeket, elkezdeni 
az olvasóvá nevelést már egészen kicsi kor-
ban, ideszoktatni a gyermekeket, és közös-
séget teremteni az édesanyák számára, ahol 
kellemes környezetben megoszthatják egy-
mással örömüket, gondjaikat, tanácsokat 
kaphatnak egymástól, miközben kisgyerme-
kük biztonságban, jól érzi magát. Ezeknek a 
foglalkozásoknak talán a közösséghez szok-
tatásban is szerepük van. Itt ugyanis a babák 
is kommunikálnak egymással a saját nyelvü-
kön, tapasztalhatják, milyen az, ha többen 
együtt vannak hasonló korúak.

Bár egyedi alkalomnak indult, rendsze-
ressé vált, mert Gergő köztünk maradt, és 
mert úgy éreztük, szükség van programunk-
ra. Küldetésnek tekintjük ma is, mivel az 
édesanyáktól kapunk visszajelzéseket, és a 
babák reakciói is árulkodóak. Egyre többen 
ide találnak hozzánk, és már nem csak a pla-
kátok, a Fb-os hirdetés nyomán, hanem mert 
szájról szájra terjed a program híre.

Ez a foglalkozás nekünk is, akik munkai-
dőben, tulajdonképpen munkát végezve tart-
juk, rengeteg örömet ad. Az energia csak úgy 
áramlik vissza felénk a baglyos szőnyegen 

kúszó-mászó apróságoktól. A mosolyuk, ér-
deklődő, kitartóan ránk szegezett tekintetük, 
vagy éppen a zenétől megnyugodott, elszen-
deredett baba boldogsággal tölt el bennün-
ket, és motivációt ad.

A foglalkozások összeállításakor mindig 
az igényességre törekszünk. Csak hagyo-
mányos ölbéli játékokat, a néphagyomány-
ból vett gyermekdalokat vagy neves szerzők 

értékes műveit használjuk, dolgozzuk fel. A 
gitárkíséret minden esetben a Gergő munká-
ja, ő ötli ki, teszi hozzá saját stílusát, így lesz 
egyedi.

A 2015-ös felújítás óta kellemes, higiéni-
kus, barátságos környezet várja a babákat, 
mamákat.

Már „felnőtt” egy Danoldás korosztály, 
óvodások lettek, és ismerősként térnek visz-

sza a könyvtárba ovi csoportjaikkal, szüleik-
kel.

Nagyon lelkesek vagyunk, boldogan csi-

nálnánk még nagyon sokáig mindig új lehető-

ségeket keresve, mert nagy öröm látni, hogy 

adunk azzal babáknak, mamáknak egyaránt, 

amit mi magunk is nagy kedvvel teszünk.

Székácsné Tálas Gabriella

2017. április 1-jén 10 órakor kezdődött a 
Népi Kézműves Alkotóházak IV. Országos 
Hétvégéjének martfűi programja. Az idei év-
ben 5 éves születésnapját ünneplő martfűi 
Kézműves Ház a maga nemében egyedülál-
ló a megyében, hiszen a műhely és a foglal-
koztató terem mellett helyet kapott itt egy ha-
gyományos tiszazugi tisztaszoba berende-
zése is. Ennek megfelelően sokszínűen ala-
kultak a nap programjai. Kézműves foglalko-
zás, vásár, mesterség bemutató valamint 
táncház várta az érdeklődőket.

A házigazda, Juhászné Hidvégi Edit mé-
zeskalács-készítő, díszítő népművész és ját-
szóház-vezetőként 2008 óta tart foglalkozá-
sokat, hon- és népismereti órákat. A Kézmű-
ves Ház vezetőjeként célja, hogy működjön 
városunkban egy olyan szakmai műhely, 
amely a néphagyományok továbbadásával 
foglalkozik, összefogja a népi kultúrához ér-
tőket, annak kedvelőit. Ezek mellett új lehető-
séget nyújt a szabadidő hasznos eltöltésére 
az itt lakók s a településünkre érkező kirán-
dulók számára is, színesítve a város turiszti-
kai palettáját, népszerűsítve a térség tradíci-
óit.

Dr. Papp Antal polgármester születésnapi 
köszöntőjében is kiemelte ezeket a szem-

Kézműves Házak Hétvégéje Martfűn
pontokat, hangsúlyozta a kézműves ház sze-
repét Martfű kulturális életében. A jelképesen 
átadott ajándék által – Martfű Város Önkor-
mányzatának felajánlásával – megújul a 
Kézműves Ház fogadó táblája és molinó ké-
szül, mellyel a Kézműves Ház megjelenhet 
városi, megyei és országos népművészeti 
rendezvényeken, erősítve Martfű turisztikai 
szerepét is.

A mézeskalács készítése és díszítése 
mellett a gyerekek, szülők szappant önthet-
tek, agyagozhattak, csuhé babát, bőr karkö-

tőt készíthettek, kipróbálhatták a nemezelést 
és a szövés, horgolás alaplépéseivel is meg-
ismerkedhettek. A martfűiek mellett szolnoki 
és mezőtúri kézművesek termékeiből válo-
gathattunk.

Délután 3 órától frissen sült mézeskalács, 
szendvics és táncház várta a gyerekeket, 
Stonawskiné Busi Ildikó, a Martfű Néptánc-
együttes vezetőjével, moldvai táncokkal és 
hagyományos játékokkal. Az este bogrács-
ban készített slambuccal és a Borvirág 
együttes zenéjével folytatódott, aki pedig bír-
ta szusszal, hajnalig mulathatott a táncház-
ban. Jövőre is szeretettel várunk mindenkit!

Eiler Zita muzeológus, MVMKK                                                                             
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFŰ MOZI FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Április 27. csütörtök, 18.00: Brazilok (12)

Április 28. péntek, 16:00: Énekelj! (6, 3D, 
sz), 18:00: Nagyfater elszabadul (16, sz) 
– 2 ÉVES A MARTFŰ MOZI – INGYE-
NES VETÍTÉSEK

Április 29. szombat, 16:00: Nyuszi suli (6, 
sz), 18:00: Páncélba zárt szellem (16, 
3D, sz)

Április 30. vasárnap, 17-23 óráig:

ROCK MAJÁLIS a Kikötő téren

17 órától: „CSALÁDI DÉLUTÁN” – népi fajá-
tékok, ügyességi játékok, játszóház a Vá-
rosi Szabadidős Kör szervezésében.

Koncertek a nagyszínpadon:

18 órától 19 óráig: THE  PROJECT zene-
kar, Békéscsaba.

19 órától 20 óráig: MESTERSÉGES ÉRZE-
LEM zenekar, Dombóvár.

20 órától 21 óráig: ROZZY HOZZBORT ze-
nekar, Fegyvernek.

21 órától  23 óráig: SZUPERNEM zenekar 
Budapest.

21 óra: TÁBORTŰZ

Szervező: Városi Szabadidős Kör Egye-
sület, Héjja Produkció. Támogató: Martfű 
Város Önkormányzata

Május 1. hétfő, 9 órától:

HAGYOMÁNYOS ÉTELEK FŐZŐVER-
SENYE családoknak, baráti társaságok-
nak, civil szervezeteknek, cégek közössé-
geinek.

14 óra: Eredményhirdetés

14.30 óra: „Táncdalfesztivál 50” – Aradszky 
László, Gallusz Niki, Molnár György har-
monikaművész és zenekarának műsora, 
Czimre Kutyaiskola bemutatója, Sport-
egyesületek bemutatói, 16.30: Free Fee-
lings Hip-Hop Tánccsoport Szolnok, 
Gyermek Néptánc csoport, Martfű Nép-
táncegyüttes, Street Feelings Break Cso-
port, Dalma Dance Klub 18 óra: Csézy 

Egész napos játszóház, ugráló vár, póni 
lovaglás, ügyességi játékok, kirakodó vá-
sár, népművészeti bemutatók, egész na-
pos nosztalgia majális büfé.

KIÁLLÍTÁS

Április 29. szombat, 11 óra:

20 év a textilek bűvöletében – A 20 éves 
Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Var-
róklub kiállítás megnyitója.

A kiállítást megnyitja: Czene Árpádné 
klubvezető. Közreműködik a Martfű Nép-
táncegyüttes

Kapcsolódó programok: fotókiállítás az 
elmúlt 20 év eseményeiből, anyagvásár - 
Ili Textilház, zsákbamacska.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Április 28. 17 óra: MESÉLDE - zenés, játé-
kos mesehallgatás gyermekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

MÁJUSI ELŐZETES

Május 3. szerda, 15 óra:

A Városi Nyugdíjasklub anyák napi ün-
nepsége

Kiválóan mutatkozott be a Martfűi Modern 
Táncműhely a Táncpedagógusok Országos 
Szövetsége XXVI. Jubileumi Országos Fel-
nőtt Táncművészeti Fesztiválján.  A 2017. 
március 18-án, Budapesten az Erzsébetligeti 
Színházban megtartott nagyszabású gálán a 
martfűi lányok magabiztosan léptek színpad-
ra, táncprodukciójukkal elnyerve a zsűri és a 
közönség elismerését.

Nagyon igényes, precíz és jól tagolt kore-
ográfiát, egy szép produkciót láthattunk – jel-
lemezte bíztatóan a neves hazai szakembe-
rekből álló zsűri a martfűi táncműhely debü-
táló előadását, megköszönve jövőbemutató 
szakmai munkájukat.

A Művelődési Központ megújult táncmű-
helye, Tóth Nóra művészeti vezető szakmai 
irányításával rövid idő alatt is szép sikereket 
ér el, népszerűsítve és folytatva az intéz-

Harmónia és precizitás táncmozdulatokban
mény táncművészeti hagyományait. A mart-
fűi fiatalok ezúttal már a felnőttek között is bi-
zonyítottak, ami még jelentősebbé teszi az 

országos táncművészeti fesztiválon való si-
keres szereplésüket.

Herbály Jánosné  

„Egy fotós látomásai” Barta András kiállításán

Május 3. szerda, 15 óra:

Csipkerózsika - a VSG Kamarabalett 
előadása

A Csiri-biri színházbérlet előadása

Május 27. szombat:

Tiszazugi Nyugdíjas Találkozó a Kos-
suth úti Nyugdíjasklub szervezésében

Június 2. péntek, 17 óra:

Városi Pedagógusnap

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Május 5. péntek, 10 óra: 

 Danolda

Május 8. hétfő:

A Lapozó Olvasókör következő foglalko-
zása. Téma Jane Austen munkássága.

Barta András alkotói munkáját nem csak a 
természet szeretete határozza meg, hanem 
mindaz a „látomás” is, mellyel a pillanatokat 
papírra vetíti, és örök lenyomatként megoszt-
ja azokat másokkal is. Ezúttal a Művelődési 
Központ galériáján, ahol három héten át, áp-
rilis 25-ig tekinthették meg fotótárlatát az ér-
deklődők.

A kiállítás létrejöttéért a művelődési intéz-
mény és a martfűi támogatók, barátok segít-
ségéért is köszönetét fejezi ki az alkotó.
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